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Az elmúlt időszakban nagyon sok 
parkfenntartási munkát végeztek 
el városszerte a közterületeken: 
megtörtént többek között több 
hektárnyi évelőfelület elszáradt 
növényrészeinek a visszavágása, 
az intenzíven gondozott gyepek 

szellőztetése, a növényfelületek 
trágyapellettel történő beszórása, 
vagy a mulcsanyag visszapótlása 
az évelőágyak megkopott felületein 
– foglalta össze kérdésünkre Nagy 
Ágnes városi főkertész a legfonto-
sabb tavaszváró teendőket. 

Megtudtuk tőle azt is, hogy ta-
valy ősszel és idén tavasszal tíznél 
több kisebb-nagyobb évelőágyat 
újítottak fel, melyekbe mintegy 
3500 darab évelőt telepítettek, 
közöttük például mezei gólyaorrt, 
csillagmeténget, és az áprilisban 

különösen szemet gyönyörködtető 
kökörcsint. 

(Lapunk 12–13. oldalán további 
részleteket olvashatnak a városz-
szerte pompázó növényekről, töb-
bek között a tavaszi hagymás virá-
gokról is.)

Naponta frissülő hírekkel keresse a város online napilapját a www.felegyhazikozlony.hu oldalon! 

Tavaszi munkák a parkokban

Fotó: Görög Anita
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A Kőrösi utat tisztították meg 
idén a TeSzedd! keretében
Kiskunfélegyházán a Kőrösi út és a Templom-domb környezeté-
ben, április 11-én, pénteken délután tartották a TeSzedd! közös-
ségi hulladékgyűjtő akciót. A kezdeményezés a TeSzedd! – Ön-
kéntesen a tiszta Magyarországért országos program részeként 
valósult meg, amely évek óta fontos szerepet játszik a környe-
zettudatosság és a közösségi felelősségvállalás erősítésében.

A helyi programot a Móra Ferenc 
Művelődési Központ kezdeményez-
te, amelyhez csatlakozott a célte-
rület önkormányzati képviselője, 
Szabó József is. Diákok, helyi la-
kosok és az intézmény képviselői 
közösen tisztították meg a kijelölt 
területet az elhagyott hulladéktól. 
A résztvevők kesztyűt és hulladék-
gyűjtő zsákokat kaptak, így bizton-
ságos és szervezett körülmények 
között végezhették a munkát.

A program nemcsak a környezet 
szebbé tételét szolgálta, hanem 
erősítette a közösségi összetarto-
zást is. Emellett példát mutatott a 
fiatalabb generáció számára, hogy 
kis lépések is nagy változásokat in-
díthatnak el.

A TeSzedd! Magyarország leg-
nagyobb önkéntes hulladékgyűj-
tési akciója, amelyet a Kormány-

zati Koordinációs Iroda szervez. 
Az esemény célja, hogy felhívja 
a figyelmet a környezetvédelem 
fontosságára, a közösségi fele-
lősség-vállalásra, valamint az 
illegálisan lerakott hulladékok 
problémájára.

Az akció során önkéntesek ezrei 
– köztük iskolák, civil szervezetek, 
munkahelyi közösségek és magán-
személyek – gyűjtik össze az elha-
gyott hulladékot országszerte. A 
szervezők biztosítják a szükséges 
eszközöket, valamint gondoskod-
nak a begyűjtött hulladék elszállí-
tásáról is.

A programot minden évben ta-
vasszal rendezik meg, és fontos 
szerepet játszik a környezeti neve-
lésben, különösen a fiatalabb ge-
nerációk szemléletformálásában.

� Barta Dávid

Sütivásár a hatgyermekes család javára
A hat gyermeket nevelő Kul-
csár-Horváth család minden-
napjait kívánja segíteni az a 
sütivásár, amely a Tourinform 
és az Ifjúsági Iroda szervezésé-
ben valósul meg Kiskunfélegy-
házán május 9-én, pénteken. 

Mint arról korábban beszámoltunk 
Ilona, az édesanya tavaly műtéten 
esett át, és folyamatos gyógysze-
res kezelésre szorul, ami tetemes 
havi kiadást jelent a családnak. Az 
édesapa a családban az egyedüli 
kenyérkereső, és – bár mindenük 
megvan állításuk szerint – sze-
retnének lépéseket tenni a saját 
otthon megteremtése felé, mert 

jelenleg albérletben laknak. Eb-
ben az elindulásban szeretnének 
segítő kezet nyújtani a sütivásár 
szervezői. 

Az esemény három helyszínen 
zajlik: a polgármesteri hivatal ár-
kádja alatt, a piac főbejáratánál és 
az Ink Hub tetováló stúdiónál.

A szervezők kérik, hogy süte-
ményfelajánlásaikat május 9-én, 
reggel 7 órára juttassák el a Tour
inform irodába. Félegyháza jóné-
hány sütivásár alkalmával mutatta 
már meg az összetartás és szoli-
daritás erejét. Bizonyára most sem 
lesz másként. Süteménnyel, vagy 
adománnyal bárki egyszerűen hoz-
zájárulhat a nemes célhoz!� Z. A.

Alkotókedvű írókat  
és költőket díjaztak

Április 10-én tartotta díjátadó ünnepségét a Kiskunfélegyházi 
Irodalmi Alapítvány a Petőfi Sándor Városi Könyvtárban. Az 
eseményen a 100 éve született Apró Ferenc költőről, íróról, a 
szervezet alapítójáról is megemlékeztek. Az eseményt a költő 
özvegye is megtisztelte jelenlétével.

Huszonkilencedik alkalommal 
írta ki pályázatát vers és próza 
kategóriákban a Kiskunfélegy-
házi Irodalmi Alapítvány. A kö-
tetlen témájú pályaművek mellett 
kötött téma kategóriában öröm-
mel fogadták Jókai Mór, a „nagy 
magyar mesemondó” születésé-
nek 200., és József Attila költő 
születésének 120. évfordulójára 
írt alkotásokat is. A felhívásra ed-
dig még nem publikált művekkel 
pályázhattak Kiskunfélegyháza 
és vonzáskörzetének lakói és 
Bács-Kiskun vármegye alkotó-
kedvű írói, költői.

Díjazottak
Kötött téma kategóriában har-

madik helyezést ért el a Foga-
rasi jeligével érkezett pályamű. 
Szerzője Végső István. Második 
helyen Gombkötő Zsuzsanna 

végzett Zarándok jeligével érke-
zett művével. Az első helyezett-
nek járó jutalmat Bangó Beáta 
vehette át, Kőszív és hús szív 
jeligével érkezett pályaművéért.

Kötetlen kategóriában harma-
dik helyezett lett a Kutyabarát 
jeligéjű írásával Praczu Mihály-
né Sánta Hevér Nóra. Második 
helyezést ért el az Én sem kiáltok 
jeligével érkezett pályamű, mely-
nek szerzője Baranya Imre. Az 
első díjat Krajcsovszki József 
vehette át, pályaműve címe Vers-
ben mondom el.

Különdíjban részesült F. Ju-
hász Zoltán, Doroghy Zsolt, 
Kiss Izabella és Bán Zoltán. 
Rácz-Szabó Alexandra, Molnár 
Dávid, Balog Sára és Kapus 
Koletta ifjúsági különdíjat vehet-
tek át.� G. E.
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Szenior örömtáncosok 
találkoztak
Második alkalommal gyűltek össze 
a szenior örömtáncosok Kiskun-
félegyházán, április 12-én, szom-
baton, a Városi Sportcsarnokban. 
A házigazda, a Kiskun Szenior 
Örömtánc csoport vezetője, Ko-
csisné Móczár Julianna volt, a 
találkozón vendégként jelen volt 

Drimál Andrea, a Szenior Öröm-
tánc Oktatók Egyesületének ügyve-
zetője, valamint Csirmaz Szilvia, 
a mozgalom hazai elindítója is. A 
találkozó nyitánya egy látványos 
közös produkció volt, amiben az 
összes táncos részt vett a sport-
csarnok küzdőterén. Z. A.

Húsvétra elkészült a Felsőteme-
tő főútjának évtizedek óta hi-
ányzó szakasza – adta hírül kö-

zösségi oldalán Csányi József 
polgármester. 

Ahogy arról már korábban is 

beszámoltunk, jelentős fejlesztés 
zajlik a Felsőtemetőben, amelynek 
részeként újjáépítették a bevezető 

utat és teljes körűen felújították a 
ravatalozót. Ezek a beruházások 
azt szolgálják, hogy Félegyházán 
mindkét sírkertben megfelelő kö-
rülmények között búcsúztathas-
sák szeretteiket a félegyháziak, és 
biztonságos, korunknak megfelelő 
színvonalon tudjanak megemlékez-
ni is róluk. A Felsőtemető főútjá-
nak évtizedek óta hiányzó szaka-
sza most egészen a temető hátsó 
kapujáig megújult, a szilárd burko-
latú utat most 240 méter hosszon 
építették meg. A polgármester 
korábbi bejegyzésében azt is ki-
fejtette, hogy a következő lépés a 
temetői kamerahálózat fejlesztése 
lesz: mindkét félegyházi sírkertben 
éjjel is látó kamerákat terveznek 
felszerelni, amitől a lopások, káro-
kozások számának visszaszorítá-
sát várják.

Folytatódik
a Kőrösi utca 
kivitelezése
A polgármesteri hivatal értesíti a lakosságot, 
hogy a Kőrösi utca kivitelezési munkálatai 
folytatódnak, ezért ismét számítani kell sza-
kaszos lezárásokra. A közlekedőket a kör-
nyező utcákban a kijelölt kerülőutak haszná-
latára kérik, számítva együttműködésükre és 
türelmükre.

Megérkeztek a tavasz 
hírnökei a térre
A tavaszt, a húsvétot köszöntő 
dekoráció került idén is a Petőfi 
térre, amivel az önkormányzat 
munkatársai örvendeztették meg 
a járókelőket.

Tojásfa, pihenőpad, húsvéti 
nyulak, kis szekér és szénabá-
la, valamint üde, színes virágok 
csalnak mosolyt az arcokra, s 
csábítanak a fotózásra.

Elkészült a Felsőtemető 
főútjának hiányzó szakasza
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Átadták a megújult negyedik 
emeletet a Kossuth iskolában
Hivatalosan is átadták a Kiskunhalasi Szakképzési Centrum Kos-
suth Lajos Szakképző Iskola és Kollégium megújult negyedik 
emeletét április 15-én, kedden. Az eseményen részt vett Csányi 
József polgármester, az iskola és a KSZC vezetősége, valamint a 
kivitelezésben közreműködő partnerek.

Az újonnan kialakított szint egy 
korábban raktárként használt pad-
lástér volt, ami most modern tan-
termekkel, vezetőségi irodákkal és 
pihenőhelyiségekkel gazdagodott. 

Az átalakítás célja az volt, hogy a 
Kun utcából átköltöztetett szakis-
kolai rész számára megfelelő kör-
nyezetet teremtsenek.

Szabó Péterné Rádi Magdolna, 
az iskola igazgatója beszédében 
hangsúlyozta, hogy a beruházás 
nemcsak fizikai, hanem szellemi 
megújulást is jelent. Ez az új szint 
új lehetőségeket nyit meg a taná-
rok és diákok előtt, és egyben egy 
új korszak kezdete is – fogalmazott, 
köszönetet mondva mindenkinek, 
aki segítette a megvalósítást.

A műszaki részletekről Lisku 
Róbert, a projekt koordinátora 
beszélt. Bár a kivitelezés jelentős 
szakmai kihívásokkal járt, a cél az 
volt, hogy egy korszerű, biztonsá-
gos és energiahatékony oktatási 
tér jöjjön létre. A munkálatok so-
rán többek között új szigetelést, 
nyílászárókat, gépészeti és infor-
matikai rendszereket építettek be, 
és külön figyelmet fordítottak a 
tűz- és vagyonvédelmi megoldá-
sokra is. A termek kialakításánál a 
természetközeli anyaghasználat és 
a jó közérzet elősegítése is fontos 
szempont volt.� Barta Dávid

Bodor Miklós születésének 
100. évfordulója alkalmából 
kiállítás nyílt a kiskunhalasi 
Thorma János Múzeumban, 
április 10-én, csütörtökön. 
Az esemény alkalmából Ros-
ta Ferenc alpolgármester az 
alábbi gondolatokkal emléke-
zett a Kiskunfélegyházán egy-
koron élő és alkotó művészre.

– Hogy rohan az idő! 100 esz-
tendeje született Bodor Miklós a 
félegyházi művészet egyik meg-
határozó alakja. Bár nem e vá-
ros szülöttje, de nevéhez fűződik 
a Holló László Képzőművészeti 
Kör megszervezése, elindítása. 
Ráadásul olyan sikeresen tette 
mindezt, hogy mind a mai napig 
él és virul a közösség, mely mára 
Kiskunfélegyháza meghatározó 
művészeti csoportjává lett. Ezzel 
a tettével elévülhetetlen érdeme-
ket szerzett településünk művé-
szeti szárba szökkenésében.

Azonban a páratlan rajztudású 
művészre néhány év után új fel-
adatok vártak és Kiskunmajsán 
folytatta alkotói tevékenységét, de 
ott sem maradt túl sokáig és a kö-
vetkező állomás Kiskunhalas lett, 
ahol a csipke motívum éppúgy ra-
bul ejtette, mint az alföldi puszták 
haranglábjai vagy mint Petőfi Sán-
dor világa. Élete utolsó szakaszá-
ban művészete színpompát öltött, 
Kámban telepedett le, ahol a kámi 

arborétum csodás színvilágú ro-
dodendronjai álltak neki modellt.

A jubileum alkalmával az a há-
rom település vállalta fel, hogy 
egy-egy kiállítással megemléke-
zik a Kiskunság híres rajzművé-
széről, ahol alkotói élete kitelje-
sedett. Április 10-én nyílt meg 
Kiskunhalason a Thorma János 
Múzeum gondozásában az első 
kiállítás, melyen a félegyházi 
művészetszeretők, Bodor Miklós 
tisztelők is szép számmal kép-

viseltették magukat. A tárlaton 
köszöntőt mondott V. Németh 
Zsolt államtitkár és Bányai Gá-
bor kormánybiztos. A bemutatót 
Sári András művészettörténész 
ajánlotta az érdeklődők figyelmé-
be. A rendezvénnyel egy időben 
egy kiadvány is született, melyet 
a nyugalmazott múzeumigazga-
tó, Szakál Aurél szerkesztett és 
mutatott be. Ebből a kiadványból 
városunk is vásárolt, támogat-
va ezzel a rendezvényt – mond-

ta el a jeles ünnep alkalmával 
Rosta Ferenc, Kiskunfélegyháza 
alpolgármestere.

Maga a kiállítássorozat és a 
kiadvány nem jöhetett volna lét-
re Bodor Miklós hű társa, Bodor 
Zsófia erőfeszítései és szervező 
munkája nélkül. Kiskunfélegy-
házán államalapításunk ünnep-
körében, a Petőfi Sándor Városi 
Könyvtár kiállítótermében tárják 
majd közszemlére a csodálatos 
rajzokat.

Százéves lenne Bodor Miklós
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Dolgoznak a városi madarak 
okozta bosszúságok enyhítésén 
Csányi József polgármester 
közösségi oldalán reagált a 
városi madarak által okozott 
szennyeződéseket és hangha-
tásokat kifogásoló lakossági 
észrevételekre. A témában 
kiadott polgármesteri ös�-
szefoglalót az alábbiakban 
olvashatják. 

Nagyon sok panasz érkezik hoz-
zám és a munkatársaimhoz a vá-
rosi madarak által okozott szen�-
nyezésekkel és hanghatásokkal 
kapcsolatban, ezért készítettem 
egy összefoglalót az érdeklődők-
nek a lehetőségeinkről.

Három évvel ezelőtt városunk 
híres madarászával kötöttünk egy 
szerződést az akkor nagyon elsza-
porodott többezres házigalamb-ál-
lomány kezelésére. A szakember 
és munkatársai azóta úgynevezett 
„élvefogó” csapdákkal végeznek 
házigalamb befogást, amelynek 
következtében lényegesen keve-
sebb házigalamb van városunk-
ban. (Az nem elvárható és nem 
megoldható, hogy a házigalam-
bok teljesen eltűnjenek belvárosi 
környezetünkből.) Az eddig eltelt 
időszak alatt körülbelül 8-10 ezer 
galambot fogtak be, amelyeket 

egy távolabbi helyen szabadon en-
gednek. Ezeket a csapdákat ma is 
működtetjük, továbbra is gyűjtik, 
gyérítik az ide tévedő, itt fészkelő 
házigalambokat.

Lakókörnyezetünkben pár éve 
megfigyelhető egy országosan is 
tapasztalt jelenség: a nagyon szép, 
viszont annál bosszantóbb nagy-
testű galambfajta, az örvösgalamb 
tömeges városi megjelenése. Az 
örvösgalambok jellemzően köl-
töző madarak, tavaszi érkezésük 
után keresik fészkelési helyüket a 

még nem lombos fákon. Megjele-
nésükkel a sűrűbben lakott terü-
leteken és városközpontunkban 
nagyon sok bosszúságot okoznak 
mivel hatalmas, undorító, ijesztő 
ürüléket helyeznek el járdáinkon, 
teraszainkon, padjainkon. Ennek 
oka, hogy ebben a korai időszak-
ban étrendjüket jellemzően bogyós 
és zöldnövények teszik ki. Sajnos 
az örvösgalamb a házigalambbal 
ellentétben nem megy bele a csap-
dáinkba, így ezzel a módszerrel az 
állományukat nem tudjuk gyéríteni.

Sokaknak szintén problémát 
okoznak a Kossuth utca platánfáin 
nagy tömegekben fészkelő vetési 
varjak, tőlük a legkellemetlenebb 
elsősorban a hanghatásuk, hangos 
károgásuk.

Ezen problémák megoldása ér-
dekében a Kiskunsági Nemzeti 
Parkkal, a Bács-Kiskun Vármegyei 
Kormányhivatal illetékeseivel és 
több más szakemberrel is kap-
csolatban állunk, viszont – mivel 
jellemzően védett madarakról van 
szó (az örvösgalamb ugyan bizo-
nyos időszakokban külterületen 
vadászható) – ezért ezen kellemet-
len problémák, mind az ürülék, 
mind a hanghatás kezelése, megol-
dása egy aránylag nehéz, összetett 
probléma.

Az egyeztetések eredményeként 
az önkormányzatunk kezdeménye-
zi, és amennyiben megkapja a fész-
kek eltávolítására az engedélyt, 
akkor ezt az őszi időszakban meg-
teszi a varjak és az örvösgalambok 
tekintetében. Ezt követően pedig a 
tavaszi időszakban, mielőtt a ma-
darak letelepednének, ragadozó-
madaras riasztással is próbáljuk 
az egyébként nagyon szép, védett 
madarakat a város területétől mi-
nél jobban távol tartani.

Addig is a városfenntartó cégünk 
munkatársai folyamatosan végzik 
a közterületeink tisztítását (erre új 
eszközöket is vásároltunk, illetve 
készítettünk), amellyel a kellemet-
lenségeket próbáljuk enyhíteni.

Jelentős fejlesztéssel gazda-
godott a Déli ASzC Kiskun-
félegyházi Mezőgazdasági és 
Élelmiszeripari Technikum, 
Szakképző Iskola és Kollégi-
um tangazdasága. A gyakorlati 
oktatás színvonalának eme-
lését célzó sikeres pályázat 
eredményeként két, a szakmai 
képzést segítő tanteremmel 
és egy irodakonténerrel bővült 
az intézmény. Az ünnepélyes 
átadásra április 15-én, közvet-
lenül a Déli Agrárszakképzési 
Centrum igazgatói értekezlete 
után került sor.

A 9.876.150 forint értékű beru-
házás a Déli Agrárszakképzési 
Ágazati Központ Nonprofit Kft. 
támogatásával valósult meg. A 
fejlesztés célja, hogy a diákok kor-
szerű, jól felszerelt környezetben 
sajátíthassák el a mezőgazdasági 
szakma gyakorlati alapjait, felké-
szülve ezzel a jövő kihívásaira.

A két új tanterem közül az egyik 
a lovászok képzését segíti majd, a 
másikban pedig a tervek szerint 
a nyár folyamán lovasszimulátort 
telepítenek. Ez utóbbi különösen 

előremutató fejlesztés, hiszen a 
digitális eszköz azon felül, hogy 
biztonságos, életszerűen segíti a 
tanulók szakmai fejlődését.

A tantermek teljes felszerelése 
a nyári hónapokban történik meg, 

egy másik, bemutatóüzemi pályá-
zat révén. Ennek köszönhetően 
a 2025/2026-os tanévet a Mezgé 
diákjai már megújult, modern kör-
nyezetben kezdhetik meg.

A fejlesztések révén a diákok 

olyan tudást szerezhetnek, ami 
biztos alapot nyújt szakmai karri-
erjükhöz – akár a hazai mezőgaz-
daságban, akár nemzetközi színté-
ren szeretnének érvényesülni.

� V. B.

Új tantermekkel bővült  
a Mezgé tangazdasága
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Móra Ferenc a tankönyveken túl – 4. rész
Sírig tartó házasság, titkos szerelmi levelezés
Móra Ferencet a legtöbben költőként, íróként is-
merjük, ám jóval több volt ennél. Cikksorozatunk-
ban olyan történeteket gyűjtöttünk össze, ame-
lyeket nem találunk meg a tankönyvekben. Utána 
jártunk, hogyan került Félegyházára a család, hol 
született pontosan a kis Ferike, milyen mérföldkö-
vek vezettek a sikerhez, hogyan alakult a szerelmi 
élete, miként lett múzeumigazgató Szegeden és 
hogyan küzdött meg a halálát okozó súlyos beteg-
séggel. Mindezt azzal a céllal, hogy közelebbről is 
megismerjük városunk díszpolgárát. Ezúttal Móra 
Ferenc szerelemi életét vettük nagyító alá Samu 
Csilla, a Kiskun Múzeum munkatársa segítségével.

– Móra Ferenc öt évnyi jegyes-
ség után vette feleségül Walles-
hausen Ilonát, akivel egy majá-
lison találkozott először. Szőke, 
búzavirágra emlékeztető szépség 
volt. Lakodalmukat a Szapáry ut-
cai házukban tartották 1902-ben. 
Ilona óvónőként végzett, de sosem 
dolgozott a szakmájában, háztar-
tásbeli lett, amikor férjhez ment. 
Móra 1902-ben a Szegedi Naplónál 
kapott állást, így Szegedre költöz-
tek albérletbe – elevenítette fel 
Samu Csilla.

Forradalmi 
szakácskönyv Móránétól
Kapcsolatuk nem volt problémák-
tól mentes, házasságuk ideje alatt 
pedig még jobban elhidegültek 
egymástól. Az író nehezen találta 
meg az egyensúlyt alkotói munkája 
és családi élete között. Míg Móra 
az írással, a múzeummal, a könyv-
tárral és az ásatásokkal foglalko-
zott, addig Ilona a háztartásban és 
a konyhában teljesült ki.

– Móra akkoriban több helyen is 
dolgozott, így keveset volt otthon. 
Azt a pénzt, amit megkeresett, fe-
lesége elköltötte. Ilona nem tudott 
jól gazdálkodni, gyakran túlköl-
tekezett, amihez a rendszeresen 
szervezett zsúrok is hozzájárultak. 
Móra nemigazán szerette az „úri 
mulatságokat”, az egyszerű félegy-
házi otthonból mást hozott. Ilonka 
szenvedélyesen főzött és újított a 
konyhában. Kosztosokat is tartott 
az 1910-20-as években. Gyakran 
lejegyezte a receptjeit, amikből 
összeállt a több kiadást megért 
híres szakácskönyve a Mit főz-
zünk? Mindenkinek nélkülözhetet-
len szegedi szakácskönyv. A könyv 
különleges volt, mert részletesen, 
grammra pontosan leírta a hoz-
závalókat, konyhai eszközöket és 
még azt is, hogyan kell megteríteni 
különböző alkalmakra. Emellett 

képekkel illusztrál-
ták – ami szintén 
ritkaságnak számí-
tott – és nemcsak 
recepteket tartal-
mazott, hanem egyfajta kultúr-
történeti áttekintést is nyújtott a 
korszak étkezési szokásairól. Ilon-
ka és férje viszonyának minőségét 
az is mutatja, hogy a feleség hiá-
ba kért előszót Mórától a készülő 
könyvéhez, ő nem írt hozzá.

Móra 1922. április 21-én kel-
tezett levelében ironikusan jegy-
zi meg, hogy a saját regényei 
nem okoznak neki annyi gondot, 
mint az az előszó, amit a felesé-
ge követel tőle saját alkotása elé. 
„Megirigyelte t.i. irodalmi sikerei-
met s most ő is ír. Természetesen 
szakácskönyvet. Állítólag több ha-
szon lesz rajta, mint az én összes 
irodalmi remekeimen.” Ugyanab-
ban az esztendőben feleségének 
a következőt írta: „Majd meglátjuk 
írótárs melyikünk keres többet a 
tollával.”

Az előszó nem készült el, de 
Móra Ferencné szakácskönyve 
1928-ban megjelent az Enciklo-
pédia Rt. gondozásában. Mórá-
né népszerű receptgyűjteménye 
1953-ban bekövetkezett haláláig 
öt kiadást ért meg, halála után a 
szakácskönyvet 1987-ben újra ki-
adták és az édesség rész külön is 
megjelent 2005-ben – foglalta ös�-
sze a múzeumpedagógus.

A sok konfliktus ellenére Mórá-
ék mégsem váltak el, házasságuk 
több mint 30 évig, egészen a férj 
haláláig tartott.

Több mint 80 évig  
titkolt szerelem

Az országszerte ismert fiatal író-
ért rajongtak a nők, így nem csoda, 
hogy a házassága mellett több je-
lentős szerelmi kapcsolatot is foly-
tatott. A legkülönlegesebb érzések 

minden bizonnyal Kalmár Iloná-
hoz fűzték. Ahogy Móra fogalma-
zott: „Maga lesz az oka, ha azt 
fogja írni rólam az irodalomtörté-
net valamely iparosa: pár hét híján 
betöltötte az író az ötvenhármat, 
amikor titokzatos változáson ment 
át és csoda történt vele.”

– Móra már ismert író volt, ami-
kor 1932-ben megismerkedett az 
egyébként Kiskunfélegyházán ne-
velkedett Kalmár Ilonával. A több 
mint húsz évvel fiatalabb nővel 
Balatonföldváron találkozott, aho-
vá az Aranykoporsó című regény 
megírása miatt érkezett. Kalmár 
Ilona az ottani Zrínyi Szállóban 
dolgozott bridzsoktatóként, akit 
azért alkalmaztak, hogy szóra-
koztassa a vendégeket. Móra nem 
akart megtanulni kártyázni, vi-
szont szívesen sétálgatott a szálló 
környékén a csinos, fiatal nővel. A 
modern gondolkodású, művelt Ilo-
na annyira nagy hatást gyakorolt 
az íróra, hogy személye az Arany-
koporsóban is megjelent, Titanilla-
ként – mesélte Csilla.

– Nem kellett ahhoz sem sok 
idő, hogy szenvedélyes szerelem 
alakuljon ki közöttük. Bár Ilona 
menyasszony volt, és később férj-
hez is ment Horváth Istvánhoz, 
Mórával a földvári nyár után is ta-
lálkozgatott, és titkos levelezésben 
tartotta a kapcsolatot. Kettős leve-
lezést folytattak, a hivatalos Hor-
váth Istvánné őnagyságával folyt, 
az igazi szerelmesleveleket azon-
ban Földváry Kica kisasszony-
hoz írta Móra. Kapcsolatukból egy 
versfüzér született Címtelen könyv 
címmel – tért ki a részletekre 
Samu Csilla.

A titkos szerelem egészen a ha-
láláig elkísérte mind az írót, mind 

az asszonyt. A nő életét annyira 
meghatározta a Mórával töltött 
idő, hogy amikor 1944-ben gettó-
ba kellett vonulnia, magával vitte a 
levelezésüket is, így az átvészelte 
a világháborút. Később aztán át-
másolta a leveleket egy füzetbe. 
A hivatalos levelezést még életé-
ben a szegedi Móra Ferenc Mú-
zeumnak adományozta, a titkos 
szerelmes írások és a címtelen 
versek azonban csak 1986-ban 
bekövetkezett halála után kerültek 
nyilvánosságra.

Más múzsák is  
hatottak az íróra

Az irodalomtörténet szerint Móra 
első ismert szeretője egy barát-
jának, Domokos Lászlónak fele-
sége Löllbach Emma volt. Kap-
csolatuk beteljesedett, bár nem 
ismert, hogy Domokos tudott-e 
erről. Ugyancsak szerelmi szál 
fűzte az írót Dybisewszky An-
nához, a makói kórházi főorvos, 
Diósszilágyi Sámuel feleségéhez. 
Móra és Anna között mély szere-
lem alakult ki, amelyről a városban 
nyílt titokként beszéltek. Múzsája 
volt továbbá Fischhof Ágota, az 
első magyar szakképzett könyv-
tárosnő is, aki gyakornokként 
dolgozott Móra munkahelyén, a 
Somogyi-könyvtárban.

– A Móra felé irányuló rajongás 
is jól mutatja, hogy a maga korá-
ban „sztár” volt, a maga nagyságá-
val és egyszerűségével. De mégis 
emberi tudott maradni az írásai-
ban, a kollégáihoz, gyermekéhez, 
unokáihoz való hozzáállásában, az 
értékei képviseletében – összegez-
te Csilla.

� G. E.
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Dr. Lantos Csaba az MTA doktora
Az in vitro androgenezis kutatás eredményei Triticum fajok ne-
mesítésében című munkája elismeréseként a legmagasabb 
tudományos fokozattal, az MTA doktori címmel jutalmazták Dr. 
Lantos Csabát, a Gabonakutató Nonprofit Kft. Biotechnológiai 
Laboratóriumának vezetőjét. A kiskunfélegyházi születésű kuta-
tóval munkájáról és mindennapjairól beszélgettünk.

– Először is szeretettel gra-
tulálunk a fantasztikus elis-
meréshez. Milyen eljárás előzte 
meg a nagydoktori címet?

– Az MTA doktora a PhD követ-
kező tudományos fokozata, amely-
nek van egy bárki számára hoz-
záférhető követelményrendszere. 
Ez többek között publikációkból, 
hivatkozásokból, oktatási tevé-
kenységből tevődik össze. A köve-
telményrendszer teljesítése után 
beadható a pályázat, amennyiben 
az egyén úgy érzi, hogy a szintet 
elérte. Az akadémiához benyúj-
tott pályázat elbírálása körülbelül 
egy-másfél éves folyamatot vesz 
igénybe. Először a habitusvizsgá-
lat során egy háromszoros szűrő-
rendszernek kell megfelelni, ahol 
azt vizsgálják, hogy a pályázat be-
fogadható-e, illetve a jelölt eddigi 
tudományos teljesítménye megfe-
lel-e az elvárásoknak. Ezután kö-
vetkezik a bírálati szakasz, amely-
nek során három független bíráló 
véleményezi a dolgozatot, írásban. 
Mindezt követi a nyilvános védés, 
amelyre esetemben március 5-én 
került sor. A legvégén, a védés után 
még a Doktori Tanács véleménye-
zi, hogy történt-e bármilyen hiba, 
etikai vétség az eljárás során, és 
dönt a cím odaítéléséről.

– Milyen érzés számodra ezt a 
címet birtokolni?

– 15 éve a legjobb tudásom sze-
rint végzem a munkámat és úgy 
éreztem, hogy ez még bennem 
van. Számítottam a kérdésre és 
a válaszom rá Lukács evangéli-
umából való: egy alkalommal a 
hetvenkét tanítvány visszaérkezik 
Jézushoz, és örömmel számolnak 
be arról, hogy ördögöket űztek. 
Büszkék voltak rá és boldogsággal 
töltötte el őket a cselekedet. Jézus 
azt mondta: ne annak örüljetek, 
hogy a lelkek engedelmeskednek 
nektek, hanem, hogy a nevetek fel 
van írva a mennyek országában!

– Kiskunfélegyházán a Móra 
Ferenc Gimnáziumban végeztél. 
Körvonalazódott már akkori-
ban, hogy mi lesz a hivatásod?

– A gimnázium biológia tagoza-
tára jelentkeztem, kémia fakultáció 
mellett. Nagy tisztelettel és szere-
tettel gondolok vissza tanáraimra, 
Kocsis Géza és Nagy Zsolt tanár 
urakra és Sávoliné Katalin tanár-

nőre. A természettudomány min-
denképpen irányadó volt számom-
ra, tudtam, hogy ebben szeretnék 
tevékenykedni később. Az orvosi 
pályától tartottam egy kicsit, így 
a mezőgazdasági felé orientálód-
tam. Az akkori Gödöllői Agrártu-

dományi Egyetemre mentem, ahol 
az ötéves rendszeren belül volt egy 
kétéves felkészítő szakasz, amely-
nek végén lehetett specializálódni. 
Tetszett a növénykutatás, és ott, 
az első két évben megerősödtem 
abban, hogy ez lesz az én pályám.

– A szegedi Gabonakutató 
Nonprofit Kft. Biotechnológi-
ai Laboratórium vezetőjeként 
tevékenykedsz. Miért pont 
Szeged?

– Az egyetemen választani kel-
lett gyakorlati helyet, a harmadév 
elején, ekkor kerültem kapcsolatba 
Szegeddel és a vállalattal. Bár ak-
kor még nem létezett duális kép-
zés, de saját elhatározásból többen 
is így tanultunk. Minden pénteken, 
akkor még teljesen ingyen, önszor-
galomból jártam Szegedre dolgoz-
ni. Az ötödév végén, diploma után 
ajánlottak egy állást, amit öröm-
mel elfogadtam. Így kerültem oda 
és maradtam ott. Nagyon sokat ta-
nultam az elődöktől az elmúlt évek 
alatt és ez a folyamat még mindig 
tart.

– Mi pontosan a feladatod? 
Hogyan telnek a hétköznapjaid?

– A Gabonakutató elsősorban 
szántóföldi növényfajták nemesí-
tésével, vetőmagjának előállításá-
val és forgalmazásával foglalkozik. 

A legfontosabb számunkra, hogy 
az általunk előállított vetőma-
gok versenyképesek, népszerűek 
legyenek, a gazdák bizalommal 
vásároljanak tőlünk. Folyamatos 
verseny zajlik ezen a területen is: 
a fajta legyen ellenálló a betegsé-
gekkel, a klímaváltozással szem-
ben, legyen magas a termőképes-
sége és minősége is feleljen meg 
a piaci követelményeknek. Ha ma 
belevágunk együtt egy nemesítési 
folyamatba, és szeretnénk egy új 
búzafajtát a piacra juttatni, az 10-

15 évbe kerül. Elindulunk az első 
keresztezésektől, szelektáljuk a 
növényeket, a vonalakat a szántó-
földön, (kis sor, nagy sor, kispar-
cella, nagyparcella) a végén több 
termőhelyes kísérlettel zárunk. Ha 
úgy gondoljuk, hogy készen van 
az új fajta (ekkor még jelölt) és 
jó, a piacra még akkor sem léphe-
tünk ki. Mindezek után következik 
egy hároméves NÉBIH tesztelés, 
amely végén a hivatal adja ki az 
engedélyt, hogy a vetőmag valóban 
köztermesztésre alkalmas fajta. 
A laboratóriumi hátterünk ezen 
igyekszik segíteni: generációgyor-
sítással foglalkozunk, amely az 
említett folyamat 2-3 évvel való le-
csökkentését jelenti. Így gyorsabb 
és hatékonyabb eredményt érünk 
el, természetesen géntechnológia 
nélkül. A szántóföldi szelekció fo-
lyamata 8–10 évet vesz igénybe, 
ahol a szelekció során a szülői 
tulajdonságok keverednek az utód 
nemzedékekben. Az új fajtákkal 
szemben elvárás a genetikai tisz-
taság. A genetikai tisztaság eléré-
se az, ami nagyon hosszú időbe 
telik, és amit mi 8–10 év helyett, 
egyetlen lépésben, sejttenyész-
tési technikával tudunk elérni la-
boratóriumi körülmények között. 
A munkám nagy része laborban, 

üvegházban folyik. Természetesen 
terepen is kint vagyunk, részt ve-
szünk a szelekciós folyamatokban. 
Nagyon sok diákot fogadunk egye-
temekről és főiskolákról, akik gya-
korlataikon vagy szakdolgozatuk 
készítése során sokat segítenek.

– A pályamunkád is erről a fo-
lyamatról szól. Mekkora csapat 
állt mögötted?

– A szűk csoport hat fős volt, de 
természetesen több csapat mun-
kájának is köszönhető az ered-
mény. A nemesítés nem áll meg, 
folyamatosan kutatjuk az új lehető-
ségeket. Minden évben indítunk új 
nemesítési programokat, ahogyan 
évente be is fejeződik egy. Egy bú-
zafajta élettartama a piacon átla-
gosan 5 év, a nagyon kiemelkedőek 
15-20 évig is jelen vannak. Előre 
azonban nem tudjuk megmondani, 
melyik lesz a slágerfajta a gazdák 
körében.

– Külföldi munkavégzés nem 
volt a lehetőségeid között?

– Volt megkeresésem külföldi 
cégektől, de sosem vonzott a hos�-
szú távú külföldön tartózkodás. A 
megszerzett tapasztalatot és tu-
dást itthon kívántam kamatoztatni. 
A PhD eskü is minden kutatónak 
megerősítés abban, hogy a haza és 
az alma mater érdekeit képviselje.

– Hogyan tudsz kikapcsolódni?
– A Liget Társulat tagja vagyok, 

amely hívekből toborzott színját-
szó társulat. 10 éve Kerekes Laci 
bácsiban merült fel a gondolat, 
hogy legyen egy társulat, ami pas-
siójátékot mutat be minden hús-
vétkor. Dr. Thorday Attila plébá-
nos támogatta őt, majd találtak egy 
ferences diákot, Kaj Ádám rende-
zőt, aki azt vallja, hogy passiójá-
tékot csak hívő emberekkel lehet 
előadni, ezért a templomban tobo-
roztak lelkes híveket. Így jött létre 
ez a csapat, én a második évben 
csatlakoztam hozzájuk. Nagyon 
sok csodát éltünk már át együtt. A 
feleségemet is itt ismertem meg. 
Feltölt ez a tevékenység és telje-
sen kikapcsol. Örömmel visszük 
darabjainkat oda, ahova hívnak. 
Számos itthoni település mellett 
vendégszerepeltünk már német-
országi és erdélyi közösségeknél. 
Idén tizedik alkalommal készülünk 
arra, hogy egy új színdarabbal ör-
vendeztessük meg az érdeklődő-
ket. A sok-sok együtt töltött próba, 
elmélkedések a bibliai történetek 
felett és a játék öröme eggyé ko-
vácsolnak minket. Reméljük, hogy 
idén is sikerül méltó ajándékot 
készítenünk húsvét misztériuma 
alkalmából a híveknek! � Z. A.



2025. április 24.FÉLEGYHÁZI KÖZLÖNY l HELYI HÍREK8

Két napig a diákok voltak a főszereplők 
Kiskunfélegyháza Város Önkormányzata, az Ifjúsági Iroda, vala-
mint a Kiskunfélegyházi Gyermek- és Ifjúsági Önkormányzat áp-
rilis 10-én és 11-én rendezte meg Diákfeszt programját. A két 
napot érintő programsorozatban sportvetélkedők, versenyek és 
ügyességi feladatok mellett drogprevenciós előadások, plakát-
kiállítás, beszélgetések és koncertek is helyet kaptak Kiskunfél-
egyháza diákjainak igénye alapján.

Könnyedén de komolyan

A Diákfeszt első napjának reggelén 
a Petőfi Mozi nyitotta meg kapuit 
az általános iskolások előtt, vala-
mint a Szent Benedek PG várta a 
röplabda szerelmeseit egy bajnok-
sággal saját tornacsarnokukban. A 
délelőtt folyamán horgászverseny-
re és petanque játékra is invitálták 
a vállalkozó kedvűeket.

A Rocktárban Lélekketrec-el-
adott álmok címmel, a Nemzeti 
Bűnmegelőzési Tanács támoga-
tásával nyílt tárlat, amit két idő-
pontban egy performance előzött 
meg, Szakíts, ha bírsz! címmel. 
Az előadáson a Világítani Fogok 
Egyesület tagjai, a Zeneakadémia 
és a Szegedi Tudományegyetem 
hallgatói működtek közre, Sebők 
Maja művészeti vezetésével. Az 
előadások előtt Tarnóczy László 
rendőr ezredes, a Kiskunfélegy-
házi Rendőrkapitányság vezetője 
szólt a megjelentekhez, aki felhívta 
a figyelmet a kiállítás fontosságá-
ra és kétségbeejtő aktualitására. 
A tárlat középpontjában többek 
között a prostitúcióra kényszerí-
tés, kábítószer-fogyasztás és em-
berkereskedelem állt. A témához 
kapcsolódóan 14 órakor Feke-
te-Setény Tamara rendőrzászlós 
drogprevenciós előadással várta a 
diákokat.

A nap folytatásában a 30 alatti 
sikersztorik elnevezésű beszélge-
tésre került sor, ahol Kiss-Egedi 
Adél divattervező és férje, Kiss 
Pál, a Delka bag alapítói és tulaj-
donosai, valamint Gajdics Dávid 
operatőr meséltek középiskolás 
éveikről, hivatásukról, sikereikről, 
majd a Rocktárban és az Ágyú 
Kézműves Sörgaléria és Gaszt-
roműhelyben kvízjátékra várták 
a közép és általános iskolásokat 
a szervezők. A középiskolás játék 
házigazdái Almási Emerencia 
és Nagy Gergely, a Móra Ferenc 
Művelődési Központ munkatársai 
voltak.

Az olvasás öröme

A könyvek világába kalauzolta a 
harmadik és negyedik osztályoso-
kat a Kiskunfélegyházi Petőfi Sán-
dor Városi Könyvtár április 10-én. 

A Diákfeszt keretében megrende-
zett játékos vetélkedőre a Cons-
tantinum, a Platán és a Batthyány 
iskola csapatai érkeztek, hogy játé-
kos formában ismerkedjenek meg 
a könyvtárhasználattal és az olva-
sás örömével.

Pedagógusokat  
és diákokat díjaztak

A Diákfeszt második napján, ápri-
lis 11-én, pénteken a Félegyháza 
Diákságáért és a Fiatalok Félegy-
házáért kitüntető címeket adtak 
át a Petőfi-téren felállított színpa-
don. A díjat 2024-ben, a Kiskun-
félegyházi Gyermek- és Ifjúsági 
Önkormányzat (GYIÖK) kérésére 
és támogatásával indították útnak. 
A díjazottak személyéről idén is 
a középiskolai diákönkormány-
zatok, valamint a tantestületek 
titkos szavazással dönthettek. Az 
elismeréseket a Brilli Art Studio 
Táncsport Egyesület fergeteges 
megnyitó tánca után középisko-
lánként egy pedagógus és diák 
vehette át. Az emlékplaketteket és 
a Dél-100 Kft. ajándékcsomagjait 
Csányi József polgármester, Jel-
linek Levente diákpolgármester 
és Fekete Krisztina, a Dél-100 
Kft. képviselője adták át.

A Kiskunfélegyházi Szent Bene-
dek PG Két Tanítási Nyelvű Techni-
kum és Kollégium díjazottjai: Fél-
egyháza Diákságáért elismerést 
Szebeni Zoltán magyar nyelv és 
irodalom szakos pedagógus vehet-
te át magasszintű szakmai tudásá-
nak és közvetlen oktatói stílusának 
köszönhetően. Szebeni Zoltán már 
a PG-ben eltöltött első évében a 
diákok által kedvelt oktatóvá vált.

Fiatalok Félegyházáért kitünte-
tésben Károly Annabella 13. D 
osztályos tanuló részesült. Mél-
tatásában kiemelték közösségi 
szerepvállalását, amely messze 
túlmutat osztályán, sőt évfolya-
mán is. A PG-ben eltöltött évei 
alatt önzetlenül segített az iskolai 
hagyományok ápolásában, a prog-
ramok megszervezésében, lebo-
nyolításában. Önkéntesen és elhi-
vatottan vállal szerepet a közösség 
összetartásában, erősítésében, így 
pozitív példaként szerepel diáktár-
sai előtt.

Kiskunhalasi SZC Kiskunfélegy-
házi Közgazdasági Technikum dí-
jazottjai: Félegyháza Diákságáért 
elismerésben Gémes Luca ma-
gyar – etika szakos pedagógus ré-
szesült. Méltatásában diákjai által 
nagyon kedvelt sodró lendületét, 
lelkesedését emelték ki, amellyel 
a magyar nyelv- és irodalmat és 
a magyar nyelvi kompetenciafej-
lesztést oktatja. Igazi példaképnek 
nevezték, aki nemcsak izgalmas, 
új szemléletű óráival, hanem sze-
mélye igényességével, elegáns és 
trendi outfitjével is irányt mutat. 
A Közgé diáksága büszke Luca 
tanárnőre.

A Kiskunhalasi SZC Kiskunfél-
egyházi Közgazdasági Technikum a 
Fiatalok Félegyházáért díját Tímár 
Fanni 10/KL tanuló kapta. Fanni 
kitűnő tanulmánya mellett folya-
matosan segíti társait, az iskolai 
rendezvényeken aktívan, közremű-
ködően részt vesz, kreatív ötletei-
vel nagymértékben hozzájárul az 
alkotásokhoz, miközben osztálya 
közösségi munkájában is igen ak-
tív szerepet vállal.

A Constantinum Katolikus Óvo-
da, Általános Iskola, Gimnázium, 
Technikum, Kollégium kitüntetett-
jei: Félegyháza Diákságáért plaket-
tet Rádi Dezső, testnevelés-bioló-
gia szakos tanárának ítélték oda. 
A pedagógus feladatának tekinti 
a sportnak és a sportágaknak a 
népszerűsítését. Rendszeresen 
invitál Félegyházára olimpikono-
kat, világbajnokokat, hogy ezzel is 
elősegítse a sport szeretetét. Kap-
csolattartó helyi és a környékbeli 
sportegyesületekkel, tanítványait 
rendszeresen indítja a városi, me-
gyei és országos sportprogramo-
kon. Leginkább a kosárlabda és az 
atlétika területén juttatja dobogós 
helyre tanítványait. Ő maga is kö-
zösségi ember, amit tanulóitól is 
elvár, így tanulóit példaértékűen 
tudja bevonni a mindennapi élet 

feladataiba, programjaiba. Az is-
kolai sport- és diákrendezvények 
aktív résztvevője, kiemelkedő 
patronálója.

Fiatalok Félegyházáért díjat 
Kiss Lukács, a Constantinum 
13/C osztályos tanulója kapta. Lu-
kács óvodás kora óta néptáncol, 
szerepelt a Félegyházi Táncszínház 
Príma Közönségdíjat nyert előadá-
sában is. A néptánc mellett a ha-
gyományok őrzésében és ápolásá-
ban is kiemelkedik, télen a városi 
betlehemezés, tavasszal a farsangi 
szokások felelevenítésében vállal 
főszerepet. Tagja a cserkészeknek, 
sőt mára már csoportot is vezet, 
melynek keretében a gyerekeknek 
szervez programokat, illetve a ter-
mészet szépségeinek megismerte-
tésével foglalkozik.

Kiskunhalasi Szakképzési Cent-
rum Kiskunfélegyházi Kossuth La-
jos Technikum, Szakképző Iskola és 
Kollégium szakiskola kitüntetettjei: 
Félegyháza Diákságáért elisme-
résben Juhászné Keserű Csilla 
szakmai oktató részesült. Munká-
ját a hivatástudat, a gyermek- és 
szakmaszeretet, a következetes-
ség, igényesség, pontosság, a kö-
zösségért érzett felelősség jellem-
zi. A mindennapi tevékenységét a 
különleges bánásmódot igénylő 
tanulók nevelése, oktatása, tehet-
séggondozása, fejlesztése, felnőtt 
tanulók szakmai vizsgára felké-
szítése mellett a szakiskola terei-
nek, drapériájának díszítése teszi 
ki. Egyéniségével, humánumával 
magához vonzza a tanulókat. Ta-
nítványai szakmai fejlődését ki-
meríthetetlen erővel, meghátrálás 
nélküli odafigyeléssel, türelemmel 
irányítja, segíti őket a mindennapi 
élet megpróbáltatásainak megol-
dásában, valamint praktikus taná-
csokkal látja el, neveli tanítványait 
a felnőtté válás folyamatában.

A Fiatalok Félegyházáért díjat 
Farkas Kristófnak ítélték oda, 
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aki a szakiskola egyik legkülön-
legesebb diákja. Képességeihez 
mérteni kitartásával, szorgalmá-
val, pozitív személyiségével érde-
melte ki ezt az elismerést. Ötödik 
tanéve mutat nap mint nap példát, 
hogy az igazi értékek nem szá-
mokban vagy jegyekben mérhetők, 
hanem az őszinte kedvességben 
és a tiszteletteljes hozzáállásban. 
Oktatói és diáktársai egyaránt sze-
retik és tisztelik, mert segítőkész, 
mindig figyelmes és a legkisebb 
sikereknek is őszintén tud örülni. 
Szülei odaadó gondoskodásának 
és támogatásának köszönhetően 
sokoldalú élményekben van ré-
sze, például szívesen lovagol Dodó 
nevű lován.

Kiskunhalasi Szakképzési Cent-
rum Kiskunfélegyházi Kossuth La-
jos Technikum, Szakképző Iskola 
és Kollégium szakképző iskolája 
részéről Félegyháza Diákságáért 
díjat Kapus Györgynek adomá-
nyozták, aki 1999 óta kémia-ter-
mészetismeret- környezetvédelem 
szakos oktatója az intézménynek. 
Hatalmas tárgyi tudását, a világ 
megismerése, működése iránti 
kíváncsiságát a fenntarthatóság 
iránti elkötelezettségét igyekszik 
átadni diákjainak is. Nemcsak ok-
tatóként, hanem osztályfőnökként 
is diákjai mindenben számíthat-
nak támogató hozzáállására, kö-
vetkezetességével példát mutat 
tanítványainak.

Kiskunhalasi Szakképzési Cent-
rum Kiskunfélegyházi Kossuth La-
jos Technikum, Szakképző Iskola 
és Kollégium szakképző iskolája 
részéről Fiatalok Félegyházáért 
plakettet Kratok Ádám vehette 
át. Ádám példamutató segítőkész-
ségével, humorával és pozitív sze-
mélyiségével tűnt ki az iskolai kö-
zösségben. Kezdettől fogva aktív 
tagja mind osztálya, a 10/b, mind 
a Kossuth iskola közösségének. 
Szinte bármilyen iskolai és iskolán 
kívüli feladatokban részt vállal, és 

legjobb tudása szerint lelkiisme-
retesen elvégzi, miközben jó ta-
nulmányi eredményét is megőrzi. 
Ádám nagy segítséget nyújt az is-
kolai rendezvények lebonyolításá-
ban, a hangosításban. Az irodalmi 
műsorok egyik állandó főszerep-
lője, aki intelligens viselkedésével, 
segítőkészségével jó példát mutat 
kortársai számára is.

A Tiszta Forrás Waldorf Gim-
názium díjazottjai: Félegyháza 
Diákságáért díjat Eördögh Sára 
kapta, aki kitartó és felelősség-
teljes osztálykísérői munkájáért, 
a gimnázium színvonalas művé-
szeti oktatásáért, és az intézmény 
belső működésében való aktív 
közreműködéséért részesült az 
elismerésben.

A Fiatalok Félegyházáért díjra a 
tanári kollégium egyhangú vélemé-
nye alapján Kis Andrea 11. osz-
tályos tanulót javasolták. Andreát 
kitűnő tanulmányi eredményéért, 
tanulmányi- és sportversenyeken 
elért eredményeiért, az intézmény 
hírnevének öregbítéséért és az 
osztályközösségben való példamu-
tatásáért jutalmazták.

A Déli ASzC Kiskunfélegyházi 
Mezőgazdasági és Élelmiszeripari 
Technikum, Szakképző Iskola és 
Kollégium díjazottjai: Félegyháza 
Diákságáért elismerésben Hoff-

mann-Kocsis Orsolya részesült. 
Orsolya a Mezgében töltött két 
évtizedes pályafutása során lel-
kiismeretesen végezte testnevelő 
tanári- osztályfőnöki feladatait, és 
2 éve már a DÖK segítő oktatója-
ként aktívan közreműködik a diák
élet színesebbé tételében. Orszá-
gos sporteseményekre utazásokat 
szervez és kíséri el tanítványait, 
valamint lelkesen vesz részt a 
mezgés sportolókkal és csapa-
tokkal a különböző megmérette-
téseken. A Mezgé köszöni kitartó 
és lelkiismeretes munkáját és re-
mélik, hogy oktatóként és a DÖK 
segítőjeként még hosszú éveken 
keresztül lehet számítani rá.

Fiatalok Félegyházáért díjat 
Csincsák Annának ítélték oda, 
aki középiskolai tanulmányai alatt 
kiemelkedő szerepet vállalt a kö-
zösségi megmozdulásokban: ta-
nulmányi versenyekben, ifjúsági 
vetélkedőkön vagy sportversenye-
ken. Tanulmányi eredménye és 
szorgalma példaértékű, amelyhez 
alázat és szerénység párosul.

Kiskunfélegyházi Móra Ferenc 
Gimnázium díjazottjai: Félegyháza 
Diákságáért kitüntetést kapta Bo-
zóné Rosta Eszter, aki fiatalos 
lendülettel és páratlan gyermek-
szeretettel viszonyul a Móra Fe-
renc Gimnázium tanulóifjúságá-
hoz. Az érdekes ének-zene tanórái 
alkalmasak arra, hogy megszeret-
tessék diákjaival a zeneművészet 
szépségét. Rengeteg iskolai és 
városi rendezvény szervezője, az 
események zenei blokkjának meg-
álmodója és szereplője. A diákok-
kal való közös szereplések teszik 
igazán kedveltté személyiségét.

Fiatalok Félegyházáért kitünte-
tést Kálmán Vilmos 12/B osztá-
lyos tanulónak ítélték oda, aki kivá-
ló tanulmányi eredményei mellett 
4 éve végez kiemelkedő közösségi 
tevékenységet is. Mind prózai sze-
replésével, de leginkább zenemű-
vészeti tevékenységével rengeteg 
rendezvényt színesített az iskolai 
zenekar oszlopos tagjaként.

Helyi tehetségek  
a színpadon

A Diákfeszt második napján fellé-
pett a Brilli-Art Studio Táncsport 
Egyesület, valamint két, kiskun-
félegyházi fiatalok által alapított 
együttes, a The Cabinet és a The 
Founders Tale zenekar. A nap fo-
lyamán még színpadra léptek a 
„Gondold újra! Gombold újra” hul-
ladék felhasználással készült ru-
hák, kiegészítők alkotására elindí-
tott pályázat nyertesei, felkészítő 
tanáruk, Dencsné Bíbok Klára 
és az igazgatóhelyettes, Bodorné 
Szikora Erzsébet kíséretében. A 
Kiskunhalasi Szakképzési Cent-
rum Kiskunfélegyházi Kossuth 
Lajos Technikum, Szakképző Is-
kola és Kollégium végzős tanu-
lói, Móga Kitti, Kádár-Németh 
Anna és Havasi Adrienn saját 
tervezésű, újságpapírból készült 
kisestélyi ruhát alkottak meg, 
hozzá illő retiküllel és nyaklánc-
cal. A diákok és a pedagógusok 
részletesen ismertették a terve-
zés és kivitelezés folyamatát, be-
mutatták kreációjukat a megjelen-
teknek. Nyereményüket dr. Ónodi 
Izabella képviselő asszony adta 
át, aki maga is nagy rajongója az 
egyedi tervezésű, kézzel készült 
kollekcióknak.

Az estet a színpadon Mihályfi 
Luca koncertje zárta, majd a Sto-
ry Bár nyitotta meg kapuit, ahol 
a meghívott lemezlovas Pumped 
Gabó volt.

A szervező, Ifjúsági Iroda kö-
szöni a támogatást: Kiskunfél-
egyháza Város Önkormányzatá-
nak, a Dél-100 Kft-nek, a Nemzeti 
Bűnmegelőzési Tanácsnak, a Kis-
kunfélegyházi Rendőrkapitány-
ságnak, dr. Ónodi Izabella képvi-
selő asszonynak, a Móra Ferenc 
Művelődési Központnak, a Rock-
tárnak, az Ágyú Kézműves Sörga-
léria és Gasztroműhelynek, vala-
mint az általános és középiskolák 
diákjainak és pedagógusainak.

� Z. A.
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Posztolva épít közösséget 
a félegyházi momfluenszer
Hódosiné Vizi Tímea neve ismerősen csenghet azoknak, akik kö-
vetik a közösségi médiában aktív anyukákat. A kiskunfélegyházi 
édesanya nemcsak a hétköznapjait, hanem tapasztalatait és 
örömeit is megosztja követőivel – mindeközben közösséget épít. 
Egy olyat, ahol nem a tökéletesség a cél, hanem az őszinteség, 
a támogatás és a valódi kapcsolódás. A „momfluenszer” jelzőt 
nem tagadja, sőt, büszkén vállalja, hogy az anyaságot szeretné 
minél valóságosabban és szerethetőbben bemutatni.

Bár Timi ipari termék- és forma-
tervező mérnökként végzett, ma 
főállású édesanyaként éli napjait, 
és nem mellesleg inspiráló tar-
talomkészítőként. Instagram ol-
dalát csaknem hatezren, TikTok 
csatornáját több mint tizenkétez-
ren követik. Története mégsem a 
követők toborzásával indult, épp 
ellenkezőleg.

– Őszintén szólva először csak 
hobbiként kezdtem. Imádtam meg-
örökíteni a mindennapokat, és azt 
vettem észre, hogy egyre többen 
kapcsolódnak a tartalmaimhoz, 

főleg más anyukák. Az első posz-
toknál még nem volt célom, hogy 
sokan kövessenek, egyszerűen 
csak megosztottam, ami épp a szí-
vemhez közel állt. Aztán jött az a 
kis közösség, akik hasonlóan érez-
tek, mint én, és ez máig a legér-
tékesebb része számomra. Idővel 
tudatosabb lettem a posztolásban, 
de a természetesség mindig fontos 
maradt. Úgy érzem, most kezdem 
igazán megtalálni a helyem a kö-
zösségi médiában – meséli.

Hozzáteszi azt is, hogy vég-
zettsége révén a kreatív tervezés 

mindig is közel állt hozzá, és ez 
a szemlélet megjelenik a posztja-
iban is. Fontos számára, hogy amit 
megoszt, az esztétikus, letisztult 
és átgondolt legyen A jövőben pe-
dig szeretne komolyabban is tarta-
lomgyártással foglalkozni.

Nem minden tökéletes – 
és nem is kell,  
hogy az legyen

Timi arról is őszintén beszél, hogy 
nem volt egyszerű nyitnia a nagy-
világ felé.

– Alapvetően introvertált va-
gyok, így eleinte kifejezetten furcsa 
volt, hogy idegenek látnak bele a 
mindennapjaimba. Idővel viszont 
megtaláltam azt az egyensúlyt, 
ahol önazonos tudok maradni, 
miközben mégis kapcsolódni tu-
dok másokkal. Sosem osztok meg 

olyasmit, amit nem érzek komfor-
tosnak – mondja.

A félegyházi anyuka számára 
a posztolás során a hitelesség 
az egyik legfontosabb szempont. 
– Mindig igyekszem őszinte len-
ni. Nálam sem minden tökéletes, 
és ezt nem is szeretném annak 
láttatni. Amit a követőim látnak, 
az valóban én vagyok. A lelkese-
désemmel, bizonytalanságaim-
mal, humorommal együtt – teszi 
hozzá.

TikTok és Instagram oldalán 
gyakran ajánl vitaminokat, könyve-
ket, játékokat, szépségápolási ter-
mékeket, gyerekruhákat, praktikus 
használati tárgyakat is, de csak ak-
kor, ha valóban hisz bennük. – Az 
inspiráció sokszor a hétköznapok-
ból jön. Ha találok valami haszno-
sat, ami tényleg segített nekem, 
szívesen megosztom másokkal is. 
Szeretem, ha egy poszt értéket is 
ad – hangsúlyozza.

Anyaság  
a képernyőn is

Timi kislánya, a kétéves Amira is 
rendszeresen feltűnik a posztok-

A Huszka József Hagyo-
mányőrző Sportegyesü-
let április 6-án ismét 
bútorfestő szakkört 
szervezett a Szérűs-
kertben. Az esemény 
különlegességét ezút-
tal két neves festőmű-
vész részvétele adta, 
akik mentorálással se-
gítették a résztvevők 
munkáját, hozzájárulva 
ahhoz, hogy ez a régi 
népi hagyomány tovább 
élhessen.

A bútorfestő szakkör 
szakmai vezetője, Kis 
László mellé most két 
elismert művész, Hol-
ló László és Gaál János 
csatlakozott, hogy men-
torálják a résztvevőket. Holló 
László, a Jászság és Budapest 
között mozgó népi bútorfestő és 
hagyományőrző alkotó, a családi 
Holló Műhely örökségét nemcsak 
tovább vitte, hanem megújítot-
ta. Munkáiban a festett bútorok, 
a paraszti tárgykultúra és a népi 
motívumvilág mestereként olyan 
egyéni stílust alakított ki, amely 
a múltból merít, de kortárs for-
mában szólal meg. Műhelyében 

nemcsak alkotnak, hanem taníta-
nak is, így továbbadva a mester-
séget. Elismerései között szerepel 
a Népművészet Mestere és a Népi 
Iparművész cím, valamint számos 
díj és kiállítás, itthon és külföldön 
egyaránt.

Gaál János, a magyar népművé-
szet és fafaragás egyik elkötelezett 
mestere, több mint fél évszázada 
kutatja és dokumentálja a magyar 
falusi építészet és díszítőművé-

szet világát. Szatmárból indult, 
és egész életét a paraszti kultúra 
kézzel fogható örökségének meg-
őrzésére tette fel. Alkotásai, mint 
a református templomok vagy táj-
házak homlokzatai, a hit, a közös-
ség és a múlt időtálló szimbólu-
mai. Munkásságát a Népművészet 
Mestere címmel és számos rangos 
díjjal ismerték el.

A szakkör hangulata barátsá-
gos és inspiráló volt, ahol kü-

lönböző korosztályok 
alkottak együtt. A két 
mester közvetlen hang-
nemben segítette az 
alkotók munkáját a ter-
vezés első lépéseitől 
kezdve a kivitelezésig. 
Az elképzelt alkotás egy 
sárközi mintás tükör-
keret volt, amit minden 
résztvevő egyedileg ter-
vezett meg a kihelyezett 
minták alapján. Míg a 
tervezést mindenki saját 
elképzelése szerint ol-
dotta meg, Holló László 
folyamatos segítséget 
nyújtott, hogyan és mi-
ként valósíthatják meg a 
feladatokat.

Kollár László, az egye-
sület titkára elmondta, 

hogy a szakkörök célja nemcsak 
a hagyományőrzés, hanem annak 
aktív továbbadása is. A szakkörök 
célja, hogy a régi minták és techni-
kák mellett a népművészeti motí-
vumok újraalkotására is ösztönöz-
ze a résztvevőket. A későbbiekben 
a szakkör munkáiból egy kiállítást 
is terveznek, amely lehetőséget ad 
a művek bemutatására és a hagyo-
mányok tovább örökítésére.
� Barta Dávid

Bútorfestő szakkör a Szérűskertben
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100 éves lett „tésztás Veronka néni”
Különleges mérföldkőhöz ér-
kezett Palotás Lászlóné élete, 
akit sokan csak szeretettel 
„tésztás Veronka néniként” 
ismernek a városban. A ke-
rek évforduló alkalmából szűk 
családi körben, otthonában 
köszöntötték a mindig mosoly-
gós, energikus szépkorút, aki 
1925. április 18-án látta meg a 
napvilágot Szegeden, ikertest-
vérével, Ilonka nénivel együtt.

Az ünneplésen Balla László al-
polgármester és Bense Zoltán 
képviselő is tiszteletét tette, akik 
Orbán Viktor miniszterelnök ál-
tal aláírt emléklappal, valamint 
a városvezetés nevében egy gyö-
nyörű virágcsokorral köszöntöt-
ték az ünnepeltet. A századik 
születésnap nemcsak a család, 
hanem a város számára is emlé-
kezetes esemény volt.

Veronka néni kiváló egészségi 
állapotnak örvend: szelleme friss, 
humorát sem veszítette el, sőt, 
hetente barátnőivel kártyapartikat 
rendez, szívesen olvas, és min-
dig naprakész a tévéműsorokat 
illetően. Energikussága és élet
igenlése mindannyiunk számára 
példamutató.

Életútja igazán gazdag és tar-
talmas. Egy szegedi tanyán nőtt 
fel, ahol nyolc testvér közül a 
legfiatalabbként cseperedett. 
Már gyermekként is szeretett 
verselni, énekelni, a színjátszó 
kör volt a legkedvesebb elfoglalt-
sága. Bár a tanulásban is jeles
kedett, a továbbtanulásra nem 
nyílt lehetősége. Fiatalon ment 
férjhez, és öt fiúgyermek édes-
anyja lett – közülük három érte 
meg a felnőttkort.

Férjével együtt fél évszázadon 
át építették háztáji gazdaságu-

kat: gyümölcsfák, zöldségeskert, 
szarvasmarhák és baromfi népe-
sítette be otthonukat. A nyarakat 
az unokák a tanyán töltötték, ahol 
friss gyümölcs, kemencében sült 
kenyér és a legendás finomsá-
gai – mint a túrós lepény vagy a 
meggyes rácsos – tették felejthe-
tetlenné a napokat.

1992-ben, férje halála után 
Veronka néni a városba költö-
zött, ahol új korszak kezdődött 
az életében. A „tésztás Veronka 
néni” nevet ekkor érdemelte ki: 
saját készítésű száraztésztáit 

évtizedeken át készítette és árul-
ta – még 99 éves korában is. A 
családtagok szerint üzleti érzéke, 
szorgalma, teherbírása és zenei 
tehetsége generációkon ível át, 
fiaiban, unokáiban és dédunokái-
ban tovább él.

Ma legidősebb fia családjánál 
él, menye és még élő fia gondos-
kodnak róla – sőt, nem ritka, hogy 
együtt nótáznak is. Veronka néni 
szerint a hosszú élet titka egysze-
rű: „Dolgozz sokat, élj tisztessé-
gesen és becsületesen!”

� V. B.

ban, de nem azzal a céllal, hogy 
még több megtekintést érjen el.

– Anyának lenni hatalmas része 
az életemnek, így természetes, 
hogy ő is megjelenik egy-egy be-
jegyzésben. Nem az a célom, hogy 
„kirakatba” tegyem, hanem az, 
hogy más anyukák is lássák: nem 
vagyunk egyedül a kihívásokkal, 
szépségekkel, őrült pillanatokkal – 
emeli ki.

Arra a kérdésre pedig, hogy 
vállalja-e a momfluenszer cím-
két, mosolyogva válaszol: „ha ez 
momfluenszerkedésnek számít, 
akkor büszkén vállalom”.

És, hogy mit élvez leginkább 
az influenszerkedésben? Ahogy 
mondja: a kapcsolódást.

– Amikor egy üzenet vagy kom-
ment érkezik, hogy „Pont erre volt 
most szükségem”, az felér minden-
nel. És persze az alkotás öröme is 
benne van – fogalmaz.

Természetesen Timi sem csak 
posztol, hanem követ is. Méghozzá 
olyan tartalmakat, amelyek inspi-
rálják: anyaság, kreativitás, ott-
honszépítés és önfejlesztés témák-
ban, de a humor sem maradhat ki.

� G. E.
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– Követve a külföldi trendeket és a hazai igényeket, mi is kipróbáltunk néhány 
eddig kevéssé ismert növényt Félegyháza növényágyásaiban. Jól bevált többek 
között a mezei gólyaorr, vagy a csillagmeténg, amelyek szép égkék virágaikkal 
a természetszerű kertek kedves kis növényei. Így áprilisban különösen kedves a 
szemnek a kökörcsin, ami többek között a Szent János tér, a Petőfi tér és a Kos-
suth utca virágágyásaiban tűnik fel fehér, liláskék és bordó színekben. 

Ezek a magjukat elszórva könnyen szaporodnak az évelőágyakban elterített 
mulcsban. Igazi sokévszakos növények. Idén januárban még a nagyobb fagyok előtt 
is bátran virágzott egy a Petőfi szobor lábánál. Ilyenkor pedig az elsők között kez-
denek virágozni, nyáron rendkívül mutatós a nagy „szöszös” terméságazatuk, és 
szeldelt leveleik termetes „bokorrá” növekedve a fagyokig kitartanak – mutatta be 
Nagy Ágnes városi főkertész az április sztárvirágját, a kökörcsint. 

Kökörcsin, az április sztárja

Tavaszi hagymásokból színpompás virágmezők
A tavaszt szinte mindenki várja. A barna és szürke sok-sok árnya-
latában gazdag téli hónapok után bármilyen szerény vagy élénk 
szín felüdülést nyújt a szemnek és a léleknek. Nálunk a termé-
szetnek egy különös növénycsoportja üdvözli a télből való ébre-
dést és megújulást. Ők a tavaszi hagymások. Törékeny kis évelők, 
amelyek halk és finom vagy harsogó színeikkel kürtölik világgá az 
élet dicséretét. Életüket arra a néhány hétre teszik fel, amikor vi-
rágpompájukkal díszbe öltöztetik a föld azon szeletét, ahol élnek. 

Élőhelyük többnyire Európa és 
Ázsia nyáron meleg és száraz gye-
pei és erdőszélei. A virágzás után 
a hőség és a szárazság elől a föld-
alatti hagymába húzódnak vissza, 
ahol apró kis gyökér és virágszá-
lakkal vészelik át az életet pusztító 
időszakot. Aztán a csapadékosabb 
tél és tavasz után kihajtanak, ki-
használva a rövid időszakot, ami-
kor virágba borulva újra „élnek” és 
erőt gyűjtenek a továbbéléshez. 

Ezek a „vagány” kis virágok 
gyorsan felkeltették a botanikusok 
és növénynemesítők érdeklődését. 
Gyönyörűséges krókusz, nárcisz, 
jácint, fürtös gyöngyike fajtákat 
nemesítettek ki, de az abszolút 
sztár az – amúgy a természetben 
is fajgazdag – tulipán lett. A neme-
sítés egyre nagyobb és pompásabb 
virágú tulipánokat hozott létre, 
amelyek változatos alakban és szí-
nekben kombinált tavaszi díszbe 
burkolóznak. 

2019-ben ezt a tavaszköszöntő 
virágpompát álmodták a zöldváros 

tervezői a Kossuth utcára, egyértel-
műen utalva annak megújulására. 
Erre a megújulásra pedig évről-év-
re, a lehetőségeink szerinti mérték-
ben és a változó körülményekhez 
igazodva mi is törekszünk. 

A nemesített tulipánokat, 
amennyiben bolygatott – öntözött, 
kaszált, mély árnyékos – terüle-
ten vannak, akkor évente újra kell 
telepíteni. Ezért arra az elhatáro-
zásra jutottunk, hogy az ágyak egy 
részét különböző vadtulipánok és 
nárciszok vegyes keverékével ül-
tetjük be. Ezek színes kavalkádja 
egyrészt szépen belesimul abba a 
természetszerű növényalkalma-
zásba, amely a Kossuth utcára jel-
lemző, másrészt ezek a növények 
jobban bírják a nyári árnyékot és 
a gyep öntözését is. Szakmai ta-
pasztalatok szerint az így kialakí-
tott tavaszi hagymás virágágyak 
legalább 4-5 évig megtarthatók 
a helyükön. Ezt igazolta az első 
ilyen virágágyunk, amelyet 2021 
őszén telepítettünk be vadvirágos 

hagymás növényekkel, az idei te-
hát a negyedik éve és még mindig 
szépen virágzott ezen a tavaszon 
is. Most már több – fehér és sár-
ga – nárcisszal beültetett virágágy 
is található, de a megszokás ked-
véért valamennyi tulipánt tavaly is 
telepítettünk az idei tavaszra. Re-
ményeink szerint egy-két év alatt 
eljutunk oda, hogy mindig csak 
az ágyak ötödét-hatodát fogjuk 
öt-hat évente újra telepíteni, így 
mégis mindegyik ágy virágos lesz 
tavasszal. Folyamatosan keressük 
azokat a fajokat, fajtákat, amelyek 
a Kossuth utca speciális környeze-
ti adottságaihoz leginkább tudnak 
alkalmazkodni.

Mindezek mellett szerte a város-
ban a mulcsozott, naposabb virág
ágyakban évek óta folyamatosan 
telepítünk csoportokban vagy fol-
tokban nárciszokat és tulipánokat. 
A kedvezőbb körülmények miatt 
ezek akár évtizedekig a helyükön 
maradhatnak, helyenként las-
san-lassan elfogyva, de többnyire 
egyre nagyobb foltot képezve.

A Kossuth utca idén tavaszra 
felújított – csak Zöld város 2-ként 
emlegetett – zöldfelületein nagy 
foltokban kék színű fürtös gyön-
gyike mezőket telepítettünk, ezzel 
is új színt hozva a virágágyakba.

Nagy Ágnes  
városi főkertész
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A kertészkedés nemcsak hobbi, hanem életforma is: összeköt 
a természettel, megnyugtat, és saját kezűleg termelt zöldség-
gel, gyümölccsel ajándékoz meg. Kiskunfélegyházán sokan már 
most serénykednek a kertekben – körkérdésünkben helyi lako-
sokat kérdeztünk arról, elkezdték-e már az idei kerti munkákat, 
és van-e kedvenc növényük, amit minden évben ültetnek.

H a r k a i n é 
Görög Rená-
ta (26): – A 
tavaszi ker-
tészkedés t 
már elkezd-
tük a kisfi-
ammal és a 

férjemmel. Mivel az elmúlt idő-
szakban sok eső esett, már füvet 
is vágtunk. Ültettünk hagymát, 
krumplit és vetettünk répát is sa-
ját fogyasztásra. Van néhány gyü-
mölcsfánk (őszibarack, cseresz-
nye), amelyek virágait sajnos nem 
sikerült megvédeni az áprilisi fa-
gyoktól. Nagyon szeretünk kint 
lenni az udvaron, játszani és ker-
tészkedni. A kisfiam segít locsol-
ni, és az állatoknak – kutya, cicák, 
tyúkok, nyuszi – vizet cserélni.

H o r -
váth-Hege-
dűs Heléna 
(41): – Min-
den évben 
nagyon vár-
juk a tavaszt, 
mert a csa-

lád minden tagja szeret kertész-
kedni. A virágok mellett zöldsé-
gek és gyümölcsök is kerülnek a 
kertről az asztalunkra. Kisfiam 
kedvence az eper és a málna, de 
már a zöldborsót is elvetette. A 
magaságyás is elkészült, a para-

dicsom- és uborkapalánták még a 
lakás melegét élvezik, de hama-
rosan kikerülnek azok is.

Sinkó Me-
linda (47): – 
Idén a 
krumpli és a 
hagyma már 
a földben 
van. A ked-
vencem a 

zöldborsó, szerintem semmihez 
sem hasonlítható a friss, zsenge 
borsót eszegetni nyár elején. A 
kertet főleg a férjem műveli, de én 
is szoktam kertészkedni. Amikor 
melegedni kezd az idő, mindig 
szívesen megyek ki a kertbe, rá-
csodálkozom a természet sok-
színűségére. Fontosnak tartom, 
hogy kapcsolódjak a földhöz – 
amint lehet, mezítláb szeretek 
sétálni. A kertészkedés türelemre 
tanít. A dolgoknak megvan az ide-
je és a rendje. Nem lehet sürgetni, 
és nem is kell, mert a növények 
tudják a dolgukat. Csodálatos, 
ahogy a pici magból kifejlődik egy 
egész növény, virágot és termést 
hoz, és újrateremti a magot. Ezek-
ben a vészterhes időkben bizton-
ságot nyújt a kert nyugalma.

Kovács Nándor (49): – A tava-
lyi évben vásároltunk családi há-
zat, és az akkor ott lakó Terike néni 
jóvoltából beleszerettünk a nagyon 

gondozott vi-
rágoskertbe. 
Egy részét 
nevezhetném 
egy csodá-
latos feny-
vesekkel teli 
parknak is. 

Tuják, fenyőfák, rózsák, tulipá-
nok, gyöngyvirágok és még sorol-
hatnám. A szárazság és a terület 
zsúfoltsága miatt idén nagyrészt 
cserjéket ültettem: ribizlit, fekete 
szedret, málnát és eperpalántát, 
amelyek a savasabb földet kedve-
lik. Ennek megőrzése számom-
ra több szempontból is fontos. 
Megtanítani a gyerekeket az elért 
vágyak megtartására, megbecsü-
lésére, tiszteletére. Férjként elkáp-
ráztatni a feleségemet egy csokor 
rózsával reggelente. De tisztelgek 
vele nagyapám előtt is, aki erdész 
volt, és édesapám előtt, ha mél-
tó módon megőrzöm ezt a földi 
mennyországot.

Lengyel Il-
dikó (55): – 
A sok eső 
miatt már le 
kellett vág-
nom a füvet. 
Megmetszet-
tem a rózsá-

kat, az átteleltetett muskátlikat 
kiraktam. Kigazoltam a szamó-
cát, felástam a veteményeskertet. 
Kis poharakba elültettem az 
uborkamagokat, amelyeket majd 
kipalántálok a kertbe. Már vásá-
roltam virágföldet a balkonládák-
ba, és virágpalántákat is szeret-
nék még ültetni.

Vincze Klá-
ra (49): – Az 
első kiskerti 
teendő feb-
ruárban a 
gyümölcsfák 
metszése – 
ez a fiam fel-

adata. Március környékén kez-
dem én is a kertészkedést: a 
leandereket és a muskátlikat vis�-
szametszem, tápoldattal meglo-
csolom őket. A veteményeskert-
ben ásóval és rotációs kapával 
talajt lazítunk, majd elgereblyéz-
zük. Ilyenkor retket, borsót, cék-
lát, egynyári virágokat vetünk 
magról. Április közepén szoktam 
a muskátlikat és a verbénákat 
kaspóba ültetni, és a teraszra ki-
helyezni – amikor már nem fenye-
get fagy. Nagyon szeretünk a kert-
ben lenni: kint ebédelünk, 
napozunk, olvasunk a jó időben.

B á r á n y 
K r i s z t i n a 
(45): – Na-
gyon szere-
tek kertész-
kedni. Az 
udvarunkban 
k i a l ak í t o t -

tunk egy kis konyhakertet, ahol 
már március elején elkezdtem ve-
teményezni. Kicsit féltem, hogy 
elfagy, de minden nagyon szépen 
kikelt. Vetettem sárgarépát, gyö-
keret, hagymát és burgonyát. Sze-
retnék még paradicsom- és ubor-
kapalántát vásárolni. A családom 
nagyon szereti a friss zöldségeket 
– főleg, ha a saját kertünkben 
termett.

KÖRKÉRDÉS – Ön elkezdte már a kerti munkákat?

Kertészkedő ovisok
A Bankfalui Óvodában rendszeres program a tavaszi és őszi 
virágültetés, amiben boldogan vesznek részt az ovisok. A ker-
tészkedés, mint örömteli és hasznos tevékenység, visszavezet a 
természet szépségéhez – vallják az intézmény munkatársai. 

Vízhányó Rita tagintézmény-ve-
zető lapunknak elmondta, hogy 
óvodájukban hagyománya van en-
nek a tevékenységi formának. A 
tavaszi, őszi virágültetések alkal-
mával fűszer- és gyógynövények, 
valamint zöldségpalánták is földbe 
kerülnek, amit nevelnek és ápolnak 
a mindennapokban. 

– Bevonjuk a gyermekeket a 
kertészkedésbe, így az alkotás kö-
zösen megélt örömei közepette a 
növények életfeltételeiről, azok 
változásairól és gondozásukról is 
közvetlen tapasztalatot szerezhet-

nek. Környezetünk széppé, rende-
zetté tétele fokozza a kreativitást, 
a természetben található fű, fa, vi-
rág, a színek, az illatok inspirációt 
adnak az alkotáshoz. A kertzöldí-
tés olyan közösségépítő tevékeny-
ség, amely során az óvodapedagó-
gusok komplex ismereteket tudnak 
átadni a gyermekeknek. Ezúton is 
szeretnénk megköszönni a kedves 
szülőknek és a Görög Kertészet-
nek, hogy szebbnél szebb virágok-
kal járultak hozzá óvodánk udva-
rának szépítéséhez – fogalmazott 
Vízhányó Rita, aki hozzátette, hogy 

KRESZ parkjuk díszcserjéi is folya-
matosan bővülnek, valamint ma-
dáritatókkal és kihelyezett odúkkal 

járulnak hozzá madaraik jólétéhez. 
Virágágyásaikat az újrahasznosí-
tás jegyében készítik.� Z. A.
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Pünkösdig tart a húsvéti ünnepkör 
Húsvét a kereszténység leg-
szentebb ünnepe, amelynek 
központi hetét – a nagyhetet 
– mély lelki tartalom és szim-
bolika hatja át. Geszler Péter, 
a Sarlós Boldogasszony Temp-
lom plébánosa az ünnep litur-
gikus eseményein vezet végig 
minket, Jézus szenvedéstörté-
netétől a feltámadás öröméig. 
Cikkünkben arról is beszél, mit 
jelent mindez a ma emberé-
nek, és hogyan adhat reményt, 
utat és megújulást a feltámadt 
Krisztussal való találkozás. 

– Mit jelent a nagyhét a ke-
resztények számára?

– A nagyhét, amely virágvasár-
nappal egyben Jézus szenvedésé-
nek vasárnapjával kezdődik, az év 
legszentebb időszaka a kereszté-
nyek számára. A nagyhét esemé-
nyei Jézus szenvedéstörténetét, 
halálát és feltámadását idézik fel, 
és a szentmiséken, liturgiákon mi 
is ezeket az állomásokat, helyszí-
neket járjuk végig.

– A hét minden napjának van 
külön jelentése. Mit ünneplünk 
az egyes napokon?

– Virágvasárnap Jézus jeruzsá-
lemi bevonulását ünnepeljük. Ezt 
barkaszenteléssel tesszük. Ez a 
nap már a szenvedés hetének „nyi-
tánya”, így a misén már elhangzik 
a passió is. Nagyhétfőn Jézus Be-
tániába megy, ahol Mária megkeni 
lábát olajjal, ami már előrevetíti 
a temetését. Kedden Jézus meg-
jövendöli Júdás árulását és Péter 
hármas tagadását. Nagyszerdán 

Júdás 30 ezüstért elárulja őt, és 
a tanítványok előkészítik az utolsó 
vacsorát.

– Nagycsütörtök kiemelt nap 
a nagyhéten belül. Mi történik 
ekkor?

– Nagycsütörtök este kezdődik 
a szent három nap. Az utolsó va-
csora emlékmiséjén Jézus példát 
mutat alázatból, és megmossa 
tanítványai lábát. Mi is megismé-
teljük ezt a szentmisén és 12 férfi 
lábát mosom meg. Mise végén 
megtörténik az oltárfosztás, ami 
arra utal, hogy Jézust kiszakítják 
a közösségből. Ilyenkor az Oltári-
szentséget elvisszük egy mellékol-
tárhoz, jelezve ezzel, hogy elvitték 
közülünk Jézust. Ezután virrasztás 
következik, emlékezve a Getsze-
máni-kerti virrasztásra.

– Nagypéntek a legfájdalma-
sabb nap.

– Ekkor elcsendesedünk, és Jé-
zus kereszthalálára emlékezünk. 
Ezen a napon nincs szentmise se-
hol a világon. Van viszont keresztút 
és egy különleges liturgia, amely-
ben elhangzik a János evangéli-
uma szerinti passió. A Golgotán 
történt eseményeket felidézve ke-
reszthódolatot tartunk, és lélekben 
mi is oda megyünk a megfeszített 
Krisztushoz.

– Nagyszombattal zárul a há-
rom szent nap.

– Nagyszombaton az egyház Jé-
zus sírjánál időzik. Ez a nap teljes 
csendességben telik, mise sincs. 
Este viszont már a feltámadást 
ünnepeljük a vigília szentmisén, 
ahol tüzet szentelünk, és a megál-
dott tűzről meggyújtjuk a húsvéti 
gyertyát, jelezve, hogy a föltáma-
dás fénye bevilágítja a sötét éj-
szakát. Az ember sötétségét is a 

megváltás fénye világítja be. Ez a 
nap már húsvét örömének kezdete.

– Mit jelent húsvét a mai em-
ber számára? Hogyan tudunk 
mi is feltámadni Krisztussal?

– Idén a remény évét ünnepeljük. 
Ez különösen aktuális, hiszen a fel-
támadás öröme a remény üzenetét 
hordozza. Krisztus halála és feltá-
madása reményt ad nekünk. Az 
utolsó vacsorán Jézus ezt mond-
ja: „én vagyok az út, az igazság 
és az élet”. A ma embere sokszor 
tapasztalja meg a hazugságok-
kal teli világot. Jézus az, aki utat 
mutat nekünk, és kivezet minket 
a hazugságok, a bűn és a gyarló-
ságok zsákutcájából. Nekünk csak 
követni kell őt. Krisztus jelenti az 
igazságot is, amely a bűnnel ter-
helt világban felszabadít, szabad-
dá tesz minket. Nem utolsó sor-
ban pedig általa lehet új életünk, 
új kezdetünk. Ő jelenti a haláltól 
való megváltást és az örök életet. 
Emberi vágyunk, hogy időről-idő-
re megújuljunk, és ezt Krisztustól 
kapjuk meg ajándékként.

– Húsvét után hogyan folyta-
tódik a keresztények élete?

– A három szent nap után hús-
vétvasárnap és húsvéthétfő követ-
kezik, de az ünnepi időszak egé-
szen pünkösdig, azaz ötven napig 
tart. Ekkor az evangéliumokban a 
feltámadt Krisztussal való találko-
zásokat olvassuk. A húsvét utáni 
idő célja, hogy mi is találkozzunk a 
feltámadt Krisztussal, ebből a ta-
lálkozásból pedig újra és újra meg-
születhet a remény, ami megerősít 
minket a hitben és a szeretetben.

Városi keresztútra invitálták 
a híveket április 11-én, pén-
teken a 17 órás szentmise 
után, a Sarlós Boldogasszony 
Templomtól.

Geszler Péter esperes plé-
bános elmondta, hogy körülbe-
lül 10 évvel ezelőtt hívták életre 
a hagyományt, amely szerint a 
két templom között, a városban 
szerveznek keresztutat. A nagy-
böjtben minden szerdán és pén-
teken tartanak bűnbánati napot, 
a szabadtéri keresztút egyúttal 
tanúságtétel is. Április 11-én, 
pénteken szentmisével kezdődött 
az esemény, majd az Ótemplom-
tól indulva, 14 állomás érintésével 
ért véget az Újtemplomnál.

Városi  
keresztút
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Majális a parkerdőben, idén is

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzata szeretettel vár minden 
érdeklődőt Majális eseményére május 1-jén, a Kiskunfélegyházi 
Városi Parkerdőbe.

Keresztes Tünde, az önkormány-
zat kulturális referense elmondta, 
hogy a hagyományos programe-
lemek mellett újdonságokkal is 
készülnek, elsősorban a gyerme-
keknek. Ilyen lesz egy helikopter 
szimulátor a kistisztáson, valamint 

a lovas programok terén is több 
lehetőség közül választhatnak: a 
Zöldmező Lovas Sportegyesület 
mellett a Boldogságfarm pónijai is 
várják a vállalkozó kedvű kicsiket.

Mindezek mellett idén a Kis-
kunfélegyházi Mentők Alapítvány 

is jelen lesz az eseményen, mun-
katársai bemutatókkal, vércukor-
méréssel és tanácsadással várnak 
mindenkit.

14 órától családi vetélkedőre in-
vitálja a látogatókat az önkormány-
zat Ifjúsági Irodája. Jelentkezni az 
ifjusagiiroda@kiskunfelegyhaza.
hu címen lehet.

Keresztes Tünde hangsúlyozta, 
hogy készen áll a parkerdő a vá-

roslakók fogadására. A kullancs
irtás és tereprendezés megtör-
tént, mindezek ellenére arra kéri 
a látogatókat, hogy egyéni véde-
kezésre is fordítsanak figyelmet: 
érdemes naptejjel, rovarriasztó-
val kezelniük a ruhával nem fedett 
testrészeket.

Buszjárat indul: 9:30-kor és 
14:30-kor a parkerdőbe, vissza 15 
és 20 órakor.

MAJÁLIS 
2025. május 1., szerda  

Parkerdő

8.00 Zenés ébresztő a Kossuth utcán a 
Kiskunfélegyházi Koncert Fúvószenekar 
közreműködésével 

Nagytisztás
10.00 Megnyitó a színpadon
Köszöntőt mond Csányi József polgármester
Mazsorett Egyesület táncbemutatója
Gyöngyvirág Csoport műsora Kátai Tibor és 
Kürti-Papp Nóra vezetésével, Pitypang Csoport 
és Padkaporos Táncműhely műsora
Kürti-Papp Nóra és Varga Andreas vezetésével
Májusfa díszítés és állítás, májusfa táncoltatás
Közreműködik a Por Zenekar
Brilli-Art Studio Tánccsoport bemutatója
Piramis Dance Tánccsoport bemutatója

Félegyházi Mentők CPR (újraélesztés) bemuta-
tója, vércukormérés, tanácsadás 
14.00 Családi Vetélkedő 
Április 25-ig várjuk jelentkezésüket az ifjusagi-
iroda@kiskunfelegyhaza.hu e-mail-címen. 
15.30 Lóca Zenekar műsora
18.00 GROOVEHOUSE élő nagykoncert

A nagytisztáson egész nap sportegyesületi be-
mutatók, gasztroegységek, kézműves portékák, 
vidámpark! A főzőcsapatok részvételi szándé-
kukat április 15-ig jelezzék a tundi@kiskunfel-
egyhaza.hu email címen. 

Kistisztás I.
10-18.00 Gyermekbirodalom
Arcfestés, csillámtetoválás, lovagoltatás, íjá-
szat, darts, állatsimogató, babajurta, helikopter 
szimulátor, ugrálóvárak

Kistisztás II.
Lézerharc birodalom

Ingyenes buszjáratok a lakótelep-Szent János 
tér-NT Kft. útvonalon:
Indulás a lakótelepről (5-ös út) 9.30, 14.30
Vissza indulás: 15.00, 20.00

Támogatók: Dél-100 Kft., Szalai Busz 
Kft., Félegyházi Pékség Kft., Móra Ferenc 

Művelődési Központ, Petőfi Sándor Polgárőr 
Egyesület, Ifjúsági Iroda

Médiatámogatók: Félegyházi Közlöny, 
Szuperinfó, Petőfi Népe, Rádió Smile 

Szervező: Kiskunfélegyháza Város 
Önkormányzata

A programok ingyenesen látogathatóak! 
A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk 
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Április 24., csütörtök 
17 óra A zöld könyvtári esték 
ismeretterjesztő sorozatunk 

vendége dr. Gál Tamás, a 
Szegedi Tudományegyetem 

Természettudományi és 
Informatikai Kar Földrajz- és 

Földtudományi Intézet Légkör- 
és Téradattudomány Tanszék 

tanszékvezető egyetemi docense, 
a Magyar Tudományos Akadémia 

doktora.
Előadásának címe: Klímaváltozás 

– globális változások, hazai 
hatások. Támogatónk a Nemzeti 

Kulturális Alap.
Városi Könyvtár

Április 26., szombat 
8–12 óra Használt könyvek vására 

a Tavaszi Virágünnepen.
Városi Könyvtár

Április 29., kedd 
9–13 óra A Nemzeti Adó- és 
Vámhivatal munkatársai a 
magánszemélyek személyi 

jövedelemadó-bevallásai 
benyújtásában adnak segítséget.
Városi Könyvtár – Dósai-terem

10 óra Betűbölcsi, a városi 
könyvtár baba-mama klubja

Vendégünk az Egészségfejlesztési 
Iroda. Városi Könyvtár

16 óra Lemez Klub. A klub 
házigazdája Dulity Kálmán, a 
kiskunfélegyházi Hanglemez-

Galéria tulajdonosa.
Városi Könyvtár

Április 30., szerda 
17 óra Figuratív absztrakciók 
aranyban. Szalma Ida Júlia 

alkotóművész-festő kiállítása.
Városi Könyvtár

Május 1., csütörtök
VÁROSI MAJÁLIS a Parkerdőben

8 órakor zenés ébresztő a Kossuth 
utcán a Kiskunfélegyházi Koncert 
Fúvószenekar közreműködésével 

10 órától a Parkerdőben 
sportbemutatók, vidámpark, 

gyermekprogramok, lovagoltatás, 
egészségfelmérés

18 óra Groovehouse koncert 
További részletek a plakátokon!

Május 6., kedd 
17 óra – ifjúsági sarok, 

Spiritualitás a hétköznapokban, 
mint megoldás. Nem csak 

spiriknek.
A beszélgetős klubot vezeti Szűcs 

Katalin és Tatarek József.
Városi Könyvtár

Május 7., szerda 
17 óra Hétköznapok sodrásában. 

Író-olvasó találkozó 
Szász Andrással.

A szerzővel Vajda Piroska, 
a Petőfi Népe 

újságírója beszélget.
Városi Könyvtár

Május 8., 15., 22., 29.,
 csütörtökönként 

9 óra Szenior örömtánc 
Kocsisné Móczár Julianna 

oktatóval.
A program részvételi 

díjhoz kötött.
Városi Könyvtár

Május 8., csütörtök 
17 óra A földrajzi szabadegyetem 

előadás-sorozat keretében 
dr. Tarjányi József 

a Móra Ferenc Közművelődési 
Egyesület tiszteletbeli tagjának 

előadása, melynek címe 
A selyemút.

Városi Könyvtár

A Kneffel-szálloda 
csészéje
A német származású Kneffel 
család két generáción ke-
resztül volt Kiskunfélegyháza 
vállalkozó polgárcsaládjainak 
egyike. 

Vendéglő- és szálloda-bérlőként 
fővárosi, sőt bécsi 
és párizsi mintákat 
igyekeztek meghono-
sítani városunkban. 
(Szecessziós stílus-
ban épült lakóházuk 
ma is megtekinthető 
Móra Ferenc szob-
ra mögött.) Kneffel 
Ede előbb a régi fo-
gadót, a Duttyánt 
(1879–1886), majd 
az újonnan épült Ko-
rona Szállót vette 
bérbe, amelyet 1909-
ig vezetett. Fia, Béla 
viszont nem a Ko-
ronában, hanem az 
1899-ben megnyílt 
(mai Daru utca és 
Kossuth Lajos utca 
sarkán álló) Euró-
pa-szállóban látott 
nagy lehetőséget. 
1910-től bérbe vet-

te a családjára átnevezett intéz-
ményt, ahol hatalmas felújításokba 
kezdett és még két képeslapot is 
kiadatott az épületről a jó reklám 
érdekében. 

A boldog békeidőknek azonban 
viharos gyorsasággal vetett véget 

az I. világháború, majd 
a gazdasági-politikai 
összeomlás, amely nem 
kedvezett a vállalkozás-
nak. Miután édesapja 
elhunyt, 1920 végén 
Kneffel Béla már nem 
hosszabbította meg 
bérletét, a Kneffel-szálloda örök-
re bezárta kapuit. Öccse, Sándor 
igyekezett menteni a szállodából 
az értékeket. 

A Kneffel család és Brunner At-
tila adományainak köszönhetően 
ma több tárgy is a Kiskun Múzeum 

gyűjteményét gazda-
gítja. A 7 cm magas-
ságú, Kneffel-szálloda 
felirat és szecessziós 
stílusjegyeket viselő 
kávéscsésze is ezek 
egyike. 

A néprajzi látvány-
tárban megtekinthető műtárgy az 
egykori szálloda előkelőségének és 
egy vállalkozókedvű család mun-
kásságának velünk élő jelképe és 
tanúja.  

Dr. Farkas Csaba 
történész muzeológus

TÁRLATJÁRÓ
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Séta az erdésszel a 
Városi Parkerdőben
Május 10-e a madarak és fák napja, a Föld napjának testvér-
ünnepe, melynek célja, hogy különböző rendezvényekkel a tár-
sadalom, különösen az ifjúság természetvédelem iránti elkö-
telezettségét kialakítsa, elmélyítse, megismerje és értékelje a 
természetben található élőlényeket.

Hazánkban az első madarak és 
fák napját több, mint 120 éve, 
1902-ben Chernel István ornito-
lógus szervezte meg. Az esemény 

iskolai keretek közé Apponyi Al-
bert vallási- és közoktatásügyi 
miniszter 1906-ban kiadott ren-
delete következtében került.

Ezen a jeles napon, 
szombaton 10 órától a 
több zöld elismeréssel 
rendelkező Petőfi Sán-
dor Városi Könyvtár 
az önkormányzattal 
közösen erdőismereti 
sétára invitálja a ter-
mészetkedvelőket a parkerdőbe. A 
túrát Nagy Dániel, városunk er-
dészeti szakirányítója vezeti, aki 
mesél az erdő történetéről, bete-
kintést nyújt az erdei ökosziszté-
ma fenntartása érdekében folyó 
erdőgazdálkodási munkálatokba 
és az örökerdő felé tenni kívánt 
lépésekbe.

A természetjárókat fél 10-től 

várják a kilátóhoz. A 
maximális létszám 
50 fő, ezért a prog-
ram előzetes regiszt-
rációhoz kötött. A 
részvételi szándékot 
legkésőbb május 8-ig 
jelezhetik személye-

sen a városi könyvtárban vagy 
telefonon a 76/461-429/12-es 
melléken, illetve a psvk@psvk.hu 
e-mail-címen.

A sétára eső esetén is sor kerül, 
ezért a szervezők azt kérik, hogy 
a résztvevők ennek megfelelően 
öltözzenek. A kényelmes túrá-
ra családok, idősebbek is bátran 
jelentkezhetnek.

KÖNYVTÁRSAROK

Művészeti 
iskolások 
tavaszi sikerei
A Balázs Árpád Alapfokú Művészeti Iskola növendékei ered-
ményesen szerepeltek számos megmérettetésen különféle 
hangszerekkel különféle versenyeken.

A IX. Bajai Regionális Fúvós- és 
Vonós Kamarazenei Találkozó 
március 29-én várta a fiatalokat, 
ahol Balogh Zsófia és Csányi 
Flórián Bronz minősítést szer-
zett, Juhász Eszter és Takács 
Doroti Arany minősítésben ré-
szesült. Csőke Csenge és Pesír 
Dorina Kiemelt Arany minősí-
téssel tért haza. A növendékek 
felkészítő tanára Szeriné Biró 
Ágnes. A IX. Delley József Zon-
goraetűd-Versenyt háromévente 
rendezik meg Kiskőrösön. Népes 
mezőnyben mérték össze tudásu-
kat a növendékek április 2-án. 

Dicséretet kapott Hegyi Luca 
Anna és Molnár Flóra Júlia, fel-
készítő tanáruk Bolla Julianna. 

Nívódíjban részesült Elek Jan-
ka, felkészítő tanára Sejben Ilo-
na. Kiemelt nívódíjat érdemelt 
Hudák Zsuzsanna, 
felkészítője Bolla 
Julianna. 

A IX. Abonyi Or-
szágos Trombita- és 
Rézfúvós Kamaraze-
nei Versenyen, április 
9-én a művészeti is-
kolát négy fős kama-
raegyüttes képviselte. 

Teljesítményüket a 
zsűri Kiemelt arany 

minősítéssel honorálta. A kama-
raegyüttesben Termol Boglárka 
eufóniumon, Szabó Csenge és 
Koncz Marcell tenorkürtön, Vi-
dács Gergő tubán játszott. Fel-
készítő tanáruk Benedek Péter. 
A versenyen részt vett még Kiss 
Barnabás is, aki I. korcsoport-
ban, trombita kategóriában Ezüst 
minősítést szerzett, tanára Pocs-
kai-Laczkó Andrea, zongorán 
közreműködött Farkas Réka.

A XVI. Tavaszi Gitártalálkozót a 
Szegedi Piarista Iskola művészeti 
iskolája szervezte április 12-én. 
Lengyel Réka mind szóló, mind 
kamara kategóriában Nívódíjban 
részesült. A kamaraegyüttesben 
és Nívódíjban társa volt Gríz 
Csanád, Szatmári Iván, Varga 
Zoltán. Felkészítőjük Takács 
Gábor.

ZENÉS PERCEK
A tavasz
és a kultúra 
ünnepe
Idén sem marad el a Móra Ferenc Művelődési Központ egyik 
legnagyobb tavaszi eseménye, a Tavaszi Virágünnep, ahol dísz-
növény és kézműves vásárral, kulturális programokkal várjuk 
az érdeklődőket április 26-án, a Petőfi és a Béke téren.

A rendezvény 8 óra-
kor kezdődik a vá-
sársor megnyitásá-
val, amely az előző 
évekhez hasonlóan 
a Hattyúház előtti 
sétánytól egészen 
a Béke térig fog 
húzódni. A vásár-
ban az érdeklődők 
találkozhatnak a 
helyi és a környező 
települések kerté-
szeteivel, elmerül-
hetnek a különböző 
dísznövények és 
kézműves termékek kavalkádjá-
ban. A vásársor mellett számos 
kitelepülő intézménnyel, kulturális 
szervezettel is találkozhatnak a ki-
látogatók. A Petőfi Sándor Városi 
Könyvtár könyvvásárral, a Holló 
László Képzőművész Kör és a We-
sel Hugó Fotókör szabadtéri kiállí-
tással és alkotóműhellyel, a Móra 
Ferenc Közművelődési Egyesület 
interaktív játékokkal, a Huszka 
József Hagyományőrző és Sport 
Egyesület pedig jurta kiállítással 
várja az érdeklődőket.

A rendezvényt 10 órai kezdettel 
Kállainé Vereb Mária, a városi 
könyvtár nyugalmazott igazgató-

ja, a Móra Ferenc Közművelődési 
Egyesület elnöke nyitja meg. Ez-
után különböző kulturális prog-
ramok várják a nagyérdeműt. 
A Petőfi szobor előtt bemutatja 
műsorát a Kiskun Szenior Öröm-
tánccsoport, a Kiskunfélegyházi 
Mazsorett Egyesület, zenés előa-
dással készül a Barátság Énekkar, 
majd a programokat a Brilli-Art 
Studio, illetve a Silver Step Tánc 
Stúdió táncbemutatói zárják.

A programról bővebb tájékoz-
tatást kaphatnak a Móra Ferenc 
Művelődési Központ oldalán, vagy 
a kihelyezett szórólapokon. Ünne-
peljük együtt a tavasz érkezését!

KULTÚRSAROK
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A postagalambászat nem csupán hobbi, hanem komoly verseny-
sport is, ahol a madarak kivételes tájékozódási képességüket 
használják. Vizi János, a kiskunfélegyházi N-04 Postagalamb Civil 
Társaság pénztárosa számára ez nem csupán időtöltés, hanem 
életforma. Szenvedélye 2008-ban kezdődött, amikor egy bere-
pült galamb miatt elindult azon az úton, ami egy teljes állomány 
kiépítéséhez és versenyekhez vezetett.

– Van egy nyaralónk a Tisza-par-
ton és egyszer berepült egy ga-
lamb. Hazavittem, szereztem neki 
párt, majd két évig gyűjtöttem a 
szaporulatot. 2009-ben kezdtem 
versenyezni, és 2010-ben már baj-
nok lettem fiatal állatok kategóriá-
ban – idézte fel a kezdeteket, hoz-
zátéve, hogy már gyermekkorában 
is voltak galambjaik, így a madarak 
iránti szeretete adott volt. Nyugdíj-
ba vonulása után pedig igazi élet-
céllá vált ez a szenvedély.

– Mennyire elterjedt sportról 
van szó?

– A postagalambászat világ-
szerte nagy hagyományokkal ren-
delkezik, különösen Belgiumban, 
Hollandiában és Németországban. 
Magyarországon körülbelül 115 
éve jelentek meg az első belga ga-
lambok. Manapság sajnos öregszik 
a galambász közösség, kevés az 
utánpótlás. Hazánkban nagyjából 
négyezren foglalkoznak vele – mi-
közben például Lengyelországban 
ez a szám negyvenezer – Kiskun-
félegyházán pedig tizenhárman 
vagyunk. Ennek egyik oka lehet, 
hogy a galambászat idő- és költsé-
gigényes hobbi: a megfelelő tápok 
ára magas, egy-egy versenygalamb 
akár több ezer eurót is érhet, és 

gondozásuk is jelentős anyagi rá-
fordítást igényel. Én jelenleg 105 
madarat nevelek, ami kiemelkedő 
mennyiségnek számít. A megfele-
lő tartási körülmények érdekében 
ugyanis – amelyek a versenyered-
mények szempontjából is kulcs-
fontosságúak – egy köbméteren-
ként öt állat tartása az ideális. 

– Hogyan zajlanak a 
versenyek?

– A versenyeket precíz tervezés 
előzi meg. A tenyésztők a galamb-
jaikat szállítóketrecekbe helyezik, 
amiket egy központi szállítóautó 
visz el a feleresztési pontra. Itt az 
összes madarat egyszerre engedik 
szabadon. A versenyzők egyedi 
azonosítóval ellátott chipgyűrűt vi-
selnek, ami rögzíti az érkezési időt. 
A GPS-adatok alapján a rendszer 
kiszámítja a madarak sebességét, 
így állítják össze a végső rangsort. 
A galambok kiváló navigációs ké-
pességeik révén több száz, vagy 
ezer kilométerről is hazatalálnak. 
Egyes kutatások szerint a Föld 
mágneses terét, a Nap állását és 
szaglásukat is használják a tájéko-
zódás során.

– Mióta és milyen szervezeti 
körülmények között dolgoznak 
a félegyházi postagalambászok?

– Az N-04 Postagalamb Ci-
vil Társaság 2016-ban alakult át 
egyesületből civil társasággá az 
adminisztrációs terhek csökkenté-
se érdekében. Az eredeti egyesület 
1938-ban jött létre 13 lelkes tag-
gal, és az ország egyik legrégebbi 
postagalamb-tenyésztő közössége. 
A taglétszám az évtizedek során 
változott, különösen a II. világhá-
ború után, amikor csak rendőrségi 
engedéllyel lehetett postagalambot 
tartani. Az alapító tagok közül Dó-
sai, Osgyán és Simon sporttár-
sak már nincsenek köztünk. A mai 
versenyző tagok pedig: Csongrádi 
Attila, Kapus Endre, Nemcsok 
András, Patai József, Rubányi 
Gábor, Tóth Ferenc, Tóth Pé-
ter, Török Mihály, Vidéki József, 
Zsadányi Róbert, Gondi Marcell, 
valamint jómagam. A versenyek 
hat kategóriában: rövid (160–300 
km), közép (300–500 km), hosszú 
(500–860 km), általános (az előző-
ek összesítése 13 versenyút alap-
ján) és maratoni távon (800–1000 
km) zajlanak. A fiatal galambok 
versenye a születésük évében, 150 
és 430 km között történik.

– Milyen kilátásai vannak a 
postagalambászatnak?

– Bár a sportág napjainkban 
számos kihívással néz szembe, a 
galambászat öröme és a versenyek 
izgalma még mindig sokakat ma-
gával ragad. A postagalambászat 
nem csupán hagyomány, hanem 
egy életre szóló szenvedély. Bízom 
benne, hogy – többek között e so-
rokkal is – sikerült felkeltenünk né-

hány fiatal érdeklődését. Örömmel 
látjuk őket közösségünk tagjaként, 
úgyis, mint a sportág jövőjének 
letéteményeseit.

Végezetül néhány kedvcsi-
náló eredmény az elmúlt éves 
sikereiből:

Rövidtáv: 
Első helyezett: Vizi János

Második helyezett: Tóth Ferenc
Harmadik helyezett: Nemcsok András

Középtáv:
Első helyezett: Vizi János

Második helyezett: Nemcsok András
Harmadik helyezett: Tóth Ferenc

Hosszútáv:
Első helyezett: Vizi János

Második helyezett: Tóth Ferenc
Harmadik helyezett: Kapus Endre

Általánostáv:
Első helyezett: Vizi János

Második helyezett: Tóth Ferenc
Harmadik helyezett: Kapus Endre

Fiatal galambok versenye:
Első helyezett: Kapus Endre

Második helyezett: Tóth Ferenc
Harmadik helyezett: Tóth Péter

Maratoni bajnokság:
Megosztott első helyezett: 

Vidéki József és Rubányi Gábor

A nemzetközi eredmények közül 
kiemelkedik a galambolimpián 
helyezést elért Tóth Péter és Nem-
csok András szereplése. A nemzeti 
bajnokság hosszútávú csoportbaj-
nokságában második helyezést 
ért el Vizi János. A nemzeti gyűrűs 
versenyen Berlinből, 820 kilomé-
terről harmadik zónában első he-
lyezést ért el Vizi János. V. B.

A postagalambászat több 
mint sport: szenvedély



  2025. április 24. HELYI HÍREK l FÉLEGYHÁZI KÖZLÖNY 19

Verseny a dartsosoknál

Tizenhatan vettek részt a 
Félegyházi Darts Sport Egye-
sület április eleji amatőr ver-
senyén. A megmérettetésre 
Tiszaalpárról, Tiszakécskéről, 
Szentesről, Csongrádról, Pál-
monostoráról és Csanytelek-
ről is érkeztek.

– A verseny csoport körökkel 
kezdődött és a minél több játék 
lehetőség érdekében nem volt 
kieső, így mindenki tovább jutott 
a csoportokból. Azok sem bús-
lakodhattak, akik az egyenes ki-
eséses szakaszban kiestek, hisz 
tovább játszhattak a vigaszágon 

– tudtuk meg Horváth Zsolt 
egyesületi elnöktől.

A verseny első helyezettje a 
kiskunfélegyházi Holló Attila 
lett, a második díjat a szintén fél-
egyházi Kispéter Gábor nyerte. 
Harmadik helyen a Szentesről ér-
kezett Szabó Tibor, negyediken 
a félegyházi Valkovics István 
végzett.

A vigaszág győztese a tiszaal-
pári Réczi Tibor lett. A legmaga-
sabb kiszállóval a szentesi Labá-
di Sándor, míg a legtöbb 180-as 
dobással Holló Attila büszkél-
kedhetett.� G. E.

Újra remekelt a FASI IV
A Félegyházi Asztalitenisz 

Sportiskola megyei III. osztályban 
szereplő FASI IV-es csapata április 
9-én, szerdán rangadót vívott Solt-
vadkerten. A fordulatos és szoros 
összecsapás végén a félegyházi 

együttes 10:8-as arányban győze-
delmeskedett, ezzel értékes ide-
genbeli sikert aratva.

A találkozón kiemelkedő teljesít-
ményt nyújtott Forgóné, aki mind 
a négy egyéni mérkőzését meg-
nyerte. Schmidt két győzelmet 

hozott a csapatnak, míg Faragóné 
szintén kétszer bizonyult jobbnak 
ellenfelénél. Juhász egy mérkő-
zést nyert meg, a páros találkozón 
pedig a Forgóné–Faragóné kettős 
bizonyult eredményesnek.

Karsai Ferenc, a csapat képvi-
seletében így nyilatkozott: – Küz-
delmes mérkőzés volt, de a játéko-
sok ismét bebizonyították, hogy a 
kitartás és az összjáték győzelem-
re vezethet. Nagyon büszke vagyok 
rájuk.� V. B.

Újraéledhet a kézilabda Kiskunfélegyházán
Kiskunfélegyházán rendezték 
meg március 30-án a TIREKSZ 
Mini Dínó Sportfesztivált és Ké-
zilabda Toborzót. Az esemény 
célja az volt, hogy az óvodás 
és általános iskolás korosztály 
játékos formában ismerked-
hessen meg a mozgás örömé-
vel és a kézilabda alapjaival. 
A rendezvény nagy sikert ara-
tott, a szervezők pedig már a 
kézilabda helyi újjáélesztésén 
dolgoznak.

A program délelőtt 10 órakor 
kezdődött a Mini Dínó Sport-
fesztivál keretében. Az óvodások 
számára egy tízállomásos moz-
gáskoordinációs pálya állt rendel-
kezésre, amely különböző fejlesztő 
és ügyességi feladatokat tartalma-
zott. A szervezők kiemelt figyelmet 

fordítottak arra, hogy a gyerekek 
számára vidám, élményekben gaz-
dag környezetet biztosítsanak.

Délután 13 órakor folytatódott a 
program az általános iskolás gyer-
mekek részvételével. A TIREKSZ 
Handball Kézilabda Toborzón a 
résztvevők irányított foglalkozá-

sokon próbálhatták ki a sportág 
alapjait. A szakmai munkát Zsiga 
Gyula mesteredző irányította, aki 
hangsúlyozta: a kézilabda népsze-
rűsítése és a fiatalok sportolásra 
ösztönzése hosszú távon is ki-
emelten fontos.

Csányi Tamás, az egyesület 

egyik edzője elmondta, hogy a 
gyerekek nagyon élvezték a prog-
ramokat, és örömmel vettek részt 
az állomásokon kialakított felada-
tokban. Az iskolás korosztályból 
különösen sokan érkeztek, velük 
az esemény végén vegyes korosz-
tályú csapatokban egy barátságos 
mérkőzést is lejátszottak.

A rendezvényt siker koronázta: 
a szervezők bejelentették, hogy 
május 6-tól Kiskunfélegyházán 
elindulnak a TIREKSZ kézilabda-
edzések, heti három alkalommal, 
kifejezetten általános iskolás gyer-
mekek számára. Az edzések isko-
laidő után lesznek, és a programra 
azok is jelentkezhetnek, akik nem 
vettek részt a toborzón, de érdek-
lődnek a sportág iránt.

� Barta Dávid

Szenior úszóink újabb sikerei az Ob-n
Hódmezővásárhelyen, a Gyarmati Dezső Sportuszoda 50 méteres, 10 sávos meden-
céje adott otthont a XIV. Fedettpályás Nyílt Szenior Úszó Országos Bajnokságnak, ami 
egyúttal az V. Consolis ASA Kupa Nemzetközi Egyesületi Csapatverseny is volt, április 
12-én és 13-án.

A rendkívül nagy számú hazai szenior úszón 
kívül sok határon túli részvevője is volt az ese-
ménynek. Városunkat a Kiskun Vízi- és Szaba-
didő Sportegyesület három tagja képviselte.

Eredmények: Sebők János – 7 aranyérem, 

6 ezüstérem, 2 bronzérem, Ónodi László – 
1 ezüstérem, 1 bronzérem, Simon Géza – 1 
bronzérem, 2 negyedik, és 2 ötödik hely.

Az aranyérem országos bajnoki címet is 
jelent.
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ÚJSZÜLÖTTEK: Baranyai 
Eszter Orsolya (anyja: Boldizsár 
Orsolya), Keserű-Fehér Bence 
(Fehér Ágnes), Farkas Lizbett 
(Gondi Márta) Fekete Bendegúz 
(Kiss Alexandra), Csernák Anna 
(Hidegkúti Zsóka Éva), Ker-
tész-Farkas Leandra (Forgács 
Kinga), Lantos Ábel (Hegedűs 
Andrea)

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK: 
Drávucz Eszter – Szabó Lehel, 
Varga Zsófia – Bozóki András

ELHUNYTAK: Görög Sándor 
(1946), Nemcsok József (1932), 
Csendőr Józsefné Gyarmati Er-
zsébet (1945) – Izsák, Piroska 
József (1944), Szeri Jánosné 
Cselkó Etelka (1951), Idei Pál 
(1952) – Kunadacs, Kollár Imre 
(1942) – Kerekegyháza, Kecs-
keméti Józsefné Karsai Ilona 
(1934) – Tiszaalpár, Fekete Sán-
dor (1934) – Kecskemét, Ko-

máromi Ferenc Mihály (1956) 
– Kecskemét, Törteli Istvánné 
Szabó Ilona (1934) – Kiskunfél-
egyháza, Buzsik Béláné Magyar 
Györgyike (1949) – Kecskemét, 
Kapus János Gáspárné Utcza 
Ilona (1940) – Kiskunfélegy-
háza, Gácsi László (1945) – 
Kiskunfélegyháza, Mendi Ferenc 
(1950) – Kiskunfélegyháza, 
Korda Károlyné Kállai Zsuzsan-
na Terézia (1949) – Kiskunfél-
egyháza, Bartha Csabáné Béla 
Magdolna Éva (1936) – Kecs-
kemét, Kollár Péter (1959) – 
Lajosmizse, Szőke Géza László 
(1949) – Kecskemét, Birta Ist-
vánné Bogdán Erzsébet (1949) 
– Kecskemét, Martus Ferenc 
(1947) – Kiskunfélegyháza, Les-
nikowska-Harangi Irena Krysty-
na (1961) – Kiskunfélegyháza, 
Kasza Sándor Lajos (1947) 
– Kecskemét

ANYAKÖNYVI HÍREKFANTASZTIKUS „HÚSVÉTI AKCIÓ”
FELÚJÍTOTT ÉS ÚJ SZÁMÍTÓGÉPEK WINDOWS 11-EL!
Felújított számítógép, notebook:
Lenovo V520S számítógép: Intel Core i3 7300, 
8 GB mem., 256 GB SSD, Windows 11, 1 év garancia 
 br. ár: 43.990 Ft
Fujitsu LifeBook E548 notebook: 
Intel Core-i5-7200, 8 GB mem., 256 GB SSD, 
Windows11, 1 év garancia br. ár: 95.990 Ft
HP EliteDesk 800 G3 számítógép: 
Intel Core-i5-6600, 8GB mem., 256 GB SSD, 
Windows 11, 2 év garancia br. ár: 41.990 Ft
Dell Latitude E5590 notebook: Intel Core i5-7300, 8 GB 
mem., 256 GB SSD, 15,6”-os kijelző, Windows 11, 
1 év garancia br. ár: 75.990 Ft 
Új notebook:
HP 250 G10 notebook: Intel Core-i3-1315, 8 GB mem., 
512 GB SSD, 15,6”-os kijelző, Windows 11 Pro, 
3 év garancia  br. ár: 169.990 Ft
HP 250 G10 notebook: Intel Core-i5-1334, 16 GB mem., 
512 GB SSD, 15,6”-os kijelző, Windows 11 Pro, 
3 év garancia br. ár: 216.990 Ft

A fenti gépek készletről, beüzemelve elvihetők!
Számítógép, nyomtató és notebook javítását is vállaljuk!

br. ár: 169.990 Ft
 Intel Core-i5-1334, 16 GB mem., 

br. ár: 216.990 Ft

Hirdetés

KIADJA 
A FÉLEGYHÁZI KÖZLÖNY 

NONPROFIT KFT.

Felelős kiadó: 
Tajola-Tóth Timea 

ügyvezető

Szerkesztőség 
és kiadóhivatal:

6100 Kiskunfélegyháza, 
Kossuth L. u. 1. 

Telefon: 06 20/488-2812
E-mail: info@felegyhazikozlony.hu

Munkatársak: 
Szabadszállásiné Gajzer Erzsébet 
(újságíró), Barta Dávid (újságíró, 

fotó), Veres Borbála (újságíró, 
reklám), Zakar Anita 

(újságíró, reklám)

Nyomdai előkészítés: 
Euro Bioinvest Kft.

Nyomtatás: 
Mediaworks Hungary Zrt., 
9021 Győr, Újlak u. 4/a.

Felelős vezető: Szabady Balázs 
nyomdaigazgató

Ingyenes vezetéstechnikai 
tréninget szervez a motorok 
szerelmeseinek május 10-én, 
szombaton a Kiskunfélegy-
házi Városi Balesetmegelőzé-
si Bizottság. A rendezvény 9 
órától 11 óráig tart a Csanyi 
úti Süveges Képző- és Vizsga-
központ tanpályáján. A tréning 
azonban itt még nem ér véget! 
Az ebédet követően átvonul-
nak Kalocsára, ahol délután 
elsősegély- és kaszkadőr be-
mutató, motorszentelés, va-
lamint felvonulásra várják az 
érdeklődőket.

Amire a képzésen számíthatnak 
a résztvevők:

 2 óra elméleti és gyakorlati 
tudás elsajátítása

 Megismerheti saját és motorja 
határait

 Fejlesztheti a motoros 
koordinációs képességeit

 Egyensúlygyakorlatokat 
végezhet

 Gyorsváltás a kanyarodási 
technikák között

  Stabil gáz – hátsó fék 
– kuplunghasználat. 

A tréning célja, hogy egy olyan 
motorkezelési tudást kapjanak a 

résztvevők, amely segítségével a 
balesetek vagy a kialakult veszély-
helyzetek sérülésmentesen meg-
előzhetők legyenek. A résztvevők 
saját motorjaikat használva meg-
ismerhetik önmaguk és járművük 
tulajdonságait, határait, majd a 
tanfolyam végeztével a korábbiak-

nál tudatosabban, így biztonságo-
sabban vezethetnek a közúti forga-
lomban. A motoros napon vezetői 
engedélyhez kötött járművet csak 
a megfelelő kategóriájú, érvényes 
vezetői engedéllyel rendelkező sze-
mélyek vezethetnek, akik a közúti 
járművezetésre alkalmas (jogsza-

bályban meghatározott feltételek-
nek megfelelő) állapotban vannak. 
A tréningre jelentkezni lehet a 
setenyt@bacs.police.hu levelezé-
si címen, ahová kérik a résztvevő 
nevét, elérhetőségét (telefonszám) 
és TAJ-számát tüntessék fel.

…hogy mindenki hazaérjen!

Vezetéstechnikai tréningre 
várják a motorosokat


